

UDK: 014.3:616-083.98АБЦ ЧАСОПИС УРГЕНТНЕ МЕДИЦИНЕ"2001/2023" DOI:10.5937/abc2401012S
COBISS.SR-ID: 145795081

SADRŽAJ DOSADAŠNJIH BROJEVA ABC ČASOPISA URGENTNE MEDICINE

A LIST OF ARTICLES IN THE PAST ISSUES OF ABC JOURNAL OF EMERGENCY MEDICINE

Predrag Šaponja¹, Aleksandar Đuričin^{1,2}, Nikolina Marić¹, Radojka Jokšić-Mazinjanin^{1,2}

¹ Zavod za hitnu medicinsku pomoć Novi Sad, Novi Sad

² Katedra za urgentnu medicinu, Medicinski fakultet, Univerzitet u Novom Sadu, Novi Sad

Sažetak:

ABC časopis urgentne medicine je počeo da se publikuje u septembru 2001. godine. Na simpozijumu Sekcije urgentne medicine u Arandjelovcu, doneta je odluka da se osnuje časopis koji će se baviti problemima celokupne urgentne medicine, dajući poseban značaj njenom prehospitalnom segmentu. Urgentna stanja su česta u svakodnevnom životu. Danas kad je dešifrovan genetski kod i kad će se mnogim bolestima naći lek, urgentna stanja, posebno povrede, biće najveći problem u medicini, tako da 21. vek možemo, s aspekta naše struke, nazvati vekom urgentne medicine. Nažalost ambijent i trenutak istorije koji su nama dodeljeni uslovljavaju još veće angažovanju u iznalaženju mogućnosti za hitnije reagovanje nego u neko drugo vreme, nego na nekom drugom mestu. I baš zbog toga imamo veliku ambiciju da pomognemo unapređenju urgentne medicine. Smatramo da je jedan od načina za postizanje tog cilja i osnivanje časopisa kroz koji će specijalisti urgentne medicine i ostali stručnjaci koji svakodnevno u svom radu rešavaju jedno kritično stanje ili jednu tešku povredu, razmenjivati svoja iskustva i naučna saznanja i na taj način doprineti afirmaciji svog rada i struku u celini. Planirano je da časopis izlazi tri puta godišnje, što se održalo dvadeset tri godine. Kako bi se olakšalo mladim kolegama da dođu do interesantnih prikaza i analiza rada lekara urgentne medicine, odlučili smo da objavimo spisak sveukupnih radova koji su izašli u ABC časopisu za ove dvadeset tri godine.

Ključne reči: ABC časopis urgentne medicine, Sekcija urgentne medicine, Srpsko lekarsko društvo

KORESPONDENCIJA/CORRESPONDENCE

Nikolina Marić

Kisač, Vojvođanska 172

Telefon: +381656677646, E-pošta: maric1992@gmail.com

ISTORIJAT SEKCIJE URGENTNE MEDICINE

Sekcija urgentne medicine osnovana je 26.02.1992. godine pri Srpskom lekarskom društvu.

Od osnivanja do danas predsednici i sekretari Sekcije su bili:

dr Vojislav Miletić

dr Dobrica Janković / dr Slavica Simeunović

dr Slavica Simeunović / dr Dobrica Janković

prim. dr Milan Božina / prim. dr Biljana Tomić

dr Tatjana Rajković / dr Miljan Jović

prim. dr Kornelija Jakšić-Horvat / dr Snežana

Holcer Vukelić

dr Bojana Uzelac / dr Jelena Tijanić

Predsedništvo Sekcije urgentne medicine SLD od 2023. godine je u sastavu:

predsednik : dr Ankica Vasić, SHMP Bečež

sekretar : mr sci. med. dr Aleksandra Opačić, ZZHMP Novi Sad

članovi:

prim. dr Snežana Holcer Vukelić, Opšta bolnica

Sombor

dr Ivana Sremac, SHMP Zrenjanin

dr Mirjana Dujić Vilovski, UC KCV

dr Jelena Tijanić, ZUM Kragujevac

dr Vladimir Berić, SHMP Šabac

dr Biljana Tomić, Bolnica Užice

dr Suzana Randelović, UKC Kragujevac

dr Damir Husović, SHMP Novi Pazar

dr Ivana Stefanović, GZUM Beograd

dr Aleksandra Obradović, GZUM Beograd

dr Aleksandar Čokanović, GZUM Beograd

dr Ivana Miliwojević Bevc, GZUM Beograd

dr Aleksandra Džuverović, GZUM Beograd

Kao jedna od najmlađih sekcija, članovi Sekcije urgentne medicine su, nošeni entuzijazmom, izgrađivali sistem urgentne medicine u Srbiji. Zahvaljujući svojim učiteljima, profesorima sa katedri urgentne medicine, koje su se sukcesivno formirale na medicinskim fakultetima u Srbiji, Sekcija je uzrastala i formirala se u jedinstvenu, posebnu celinu u okviru svoje matice, Srpskog lekarskog društva

Ubrzo nakon osnivanja, organizuju se simpozijumi, a zatim i kongresi koji su tradicionalno dobro posećeni. Osim ovih velikih aktivnosti, pod okriljem Sekcije urgentne medicine organizuju se mnoga predavanja, radionice i drugi značajni oblici edukacije za sve zainteresovane.

Jedna od važnih aktivnosti Sekcije urgentne medicine je i izdavačka delatnost, u okviru koje

se štampa i ABC časopis urgentne medicine, ali i druge publikacije.

OSNIVANJE ABC ČASOPISA

Ovako je počeo – citat iz prvog broja časopisa: "ABC - broj 1, septembar 2001. godine

REČ UREDNIKA

Sekcija urgentne medicine Srpskog lekarskog društva je formirana 1992. godine. Jedna je od najmlađih, ali danas sigurno jedna od najmasovnijih i najaktivnijih sekcija Srpskog lekarskog društva. Od osnivanja do danas organizovala je četiri Simpozijurna i dva Kongresa. Na Simpozijumu u Aranđelovcu, maja meseca 2001. godine, doneta je odluka o osnivanju časopisa koji će se baviti problemima celokupne urgentne medicine, dajući poseban značaj njenom prehospitalnom segmentu. Urgentna stanja su česta u svakodnevnom životu. Danas kad je dešifrovan genetski kod i kad će se mnogim bolestima naći lek, urgentna stanja, posebno povrede, biće najveći problem u medicini, tako da 21. vek možemo, s aspekta naše struke, nazvati vekom urgentne medicine. Nažalost ambijent i trenutak istorije koji su nama dodeljeni uslovljavaju još veće angažovanju u iznalaženju mogućnosti za hitrije reagovanje nego u neko drugo vreme, nego na nekom drugom mestu. I baš zbog toga imamo veliku ambiciju da pomognemo unapređenju urgentne medicine.

Smatramo da je jedan od načina za postizanje tog cilja i osnivanje časopisa kroz koji će specijalisti urgentne medicine i ostali stručnjaci koji svakodnevno u svom radu rešavaju jedno kritično stanje ili jednu tešku povredu, razmenjivati svoja iskustva i naučna saznanja i na taj način doprineti afirmaciji svog rada i struku u celini.

Planirali smo da časopis izlazi tri puta godišnje, a prvi broj je posvećen II KONGRESU URGENTNE MEDICINE sa međunarodnim učešćem.

Glavni urednik

Mr sci. med. Slavica Simeunović

specijalista urgentne medicine".

U proteklom periodu Glavni urednici časopisa su bili:

mr sci. med. dr Slavica Simeunović /ABC 2001. broj 1 do ABC 2004. broj 1/

prim. mr sci. med. dr Slađana Anđelić /ABC

2004. broj 2-3 do 2011. broj 1/

dr Miljan Jović /ABC 2011. broj 2-3/

prim. mr sci.med. dr Siniša Saravolac /ABC 2012. broj 1 do ABC 2016. broj 3/
 prim. dr Zagorka Maksimović /ABC 2017. broj 1 do ABC 2020. broj 3/
 prim. dr Kornelija Jakšić-Horvat /ABC 2021. broj 1 do ABC 2021. broj 2/
 doc. dr Radojka Jokšić-Mazinjanin /od ABC 2021. broj 3/

Poštovani čitaoci ovog broja ABC časopisa urgentne medicine, poštovane kolegice i kolege, u želji da afirmišemo naš i vaš časopis, odlučili smo da u ovom tekstu prikažemo sve nazive radova koji su objavljeni od prvog broja časopisa koji je štampan 2001. godine do ovog, prvog broja za 2024. godinu.

Časopis je u štampanom obliku izlazio od prvog broja 2001. godine do trećeg broja 2016. godine, a od 2017. godine izlazi samo u elektronskom obliku.

Nadamo se da će u nekom narednom periodu izlaziti pored elektronskog oblika, ponovo i u štampanom obliku.

U pripremi je na sajt Sekcije urgentne medicine postavljanje kompletnih do sada izdatih brojeva časopisa u elektronskoj formi, od prvog broja 2001. godine.

Prvi broj časopisa je izašao 2001. godine na inicijativu predsjedništva Sekcije za urgentnu medicinu nakon samo devet godina postojanja Sekcije. Cilj je bio da se u časopisu objavljuju interesantni slučajevi na terenu i sveukupni rad ekipa hitne medicinske pomoći. Časopis se uz vaše i naše napore održao do danas, samo što su se danas lekari koji se bave urgentnom medicinom našli i u odeljenjima za prijem i zbrinjavanje urgentnih stanja sekundarnih i tercijarnih bolničkih ustanova. Samim tim je delokrug rada postao širi, a i problemi kompleksniji. I danas, dvadeset tri godine nakon osnivanja, Uredništvo časopisa se trudi da prati sve novine sa kojima se susreću lekari urgentne medicine, uz pomoć vernih članova Sekcije urgentne medicine i ABC časopisa urgentne medicine. Kako bi mlađe kolege mogle da se upoznaju sa radom časopisa, a i starije da se podsete nekih ranijih dilema i nedoumica, odlučili smo da vam u ovom članku prikažemo sve radove koji su od osnivanja do danas objavljeni u ABC časopisu urgentne medicine. Svi radovi, čiji su naslovi plavo obojeni, mogu se naći na dole navedenoj elektronskoj stranici u formi sažetka do 2014 godine, a od 2014. do poslednjeg broja kao celi radovi (videti PDF – gornji desni ugao). Nadamo se da će vam ovaj članak koristiti kako bi se bolje upoznali sa

dosadašnjim radom ABC časopisa urgentne medicine.

Ovom prilikom pozivam sve kolegice i kolege da na elektronsku adresu časopisa šalju svoje radove kako bi bili objavljeni u časopisu. Uređivački odbor je spreman da u svako pogledu kroz sugestije ili bilo kakvu drugu pomoć pomogne autorima da se rad što bolje napiše.

Glavni urednik ABC časopisa urgentne medicine
 doc. dr Radojka Jokšić-Mazinjanin
 abc.casopis@gmail.com

SADRŽAJ DOSADAŠNJIH BROJEVA ABC ČASOPISA

ABC - časopis urgentne medicine, 2023. godina, broj 3

Značaj primene Dopamina nakon uspostavljanja spontane cirkulacije na prehospitalnom nivou

Jakšić Stefan, Roglić Jelena, Jovanović Kristina, Opačić Aleksandra

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 23, br. 3, str. 7-10, 2023

Inicijalno zbrinjavanje dece sa traumatskim oštećenjem mozga u jedinici intenzivnog lečenja

Petrić Aleksandra, Odavić Milica, Fabri Galamboš Izabela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 23, br. 3, str. 11-18, 2023

ABC - časopis urgentne medicine, 2023. godina, broj 2

Slučaj angioedema hereditarnog porekla u seoskoj ambulanti nadomak Subotice

Gavrilović Nikola, Momirović Stojković Milena, Budimski Soldat Mihaela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 23, br. 2, str. 7-11, 2023

Najčešći uzroci dispneje u dečijem uzrastu

Marić Nikolina, Odavić Milica, Đuričin Aleksandar, Tabš Dane, Nocmartini Tamara, Radulović Milovan, Martić Nemanja, Opačić Aleksandra, Rakić Goran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 23, br. 2, str. 12-16, 2023

ABC - časopis urgentne medicine, 2023. godina, broj 1

Diferencijalna dijagnoza vertiga - prikazi slučajeva

Lučić Prokin Aleksandra, Popović Sanela, Petrović Radmila, Lazić Aleksandra

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 23, br. 1, str. 7-12, 2023

Prehospitalno zbrinjavanje povređenih u masovnoj nesreći

Jokšić Mazinjanin Radojka, Bjelić Dragan, Jakšić Stefan, Rakić Goran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 23, br. 1, str. 13-25, 2023

ABC - časopis urgentne medicine, 2022. godina, broj 3**Neobične prezentacije urgentnog torakoabdominalnog bola**

Milićević Nešić Ivana, Gujaničić Dušica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 22, br. 3, str. 7-13, 2022

Paracelsus, pionir urgentne medicine i hirurgije, otac toksikologije i farmakologije, preteča homeopatije i hemoterapije

Gajić Vladimir, Rašković Aleksandar, Milojević Dragan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 22, br. 3, str. 14-20, 2022

ABC - časopis urgentne medicine, 2022. godina, broj 2**Zbrinjavanje krvarenja kod pacijenta na terapiji ne-vitamin K oralnim antikoagulansima - prikaz slučaja**

Rangelov Kulezić Jasmina, Vragolić Milošević Vanja, Tadić Milorad, Popović Radmila

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 22, br. 2, str. 7-10, 2022

Inicijalni tretman, demografski podaci i praćenje pacijenata sa STEMI u službi za hitnu medicinsku pomoć Pančevo

Baba Ileana, Veljković Neševski Milica, Stanković Biljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 22, br. 2, str. 11-17, 2022

ABC - časopis urgentne medicine, 2022. godina, broj 1**Neinvazivna ventilacija pacijenta sa akutnom respiratornom insuficijencijom izazvanom COVID-19 pneumonijom - prikaz slučaja**

Vulović Jelena, Knežević Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 22, br. 1, str. 7-13, 2022

Diferencijalna dijagnoza vertiga

Lučić Prokin Aleksandra

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 22, br. 1, str. 14-20, 2022

ABC - časopis urgentne medicine, 2021. godina, broj 3**Plućna embolija kao komplikacija kod pacijenta sa COVID-19 infekcijom**

Đuričin Aleksandar, Jokšić Mazinjanin Radojka, Medved Tatjana, Odavić Milica, Marić Nikolina

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 21, br. 3, str. 7-11, 2021

EKG eponimi

Uzelac Bojana, Vasić Sanja, Velikinac Danijela, Gujaničić Dušica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 21, br. 3, str. 12-18, 2021

ABC - časopis urgentne medicine, 2021. godina, broj 2**Prehospitalno prepoznavanje životno ugrožavajuće torakalne traume prikaz slučaja**

Velikanac Daniela M., Uzelac Bojana M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 21, br. 2, str. 15-23, 2021

Hronična lajm neuroborelioza

Srećković Biljana P., Knežević Snežana B., Đorđević Slavica S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 21, br. 2, str. 24-31, 2021

ABC - časopis urgentne medicine, 2021. godina, broj 1**Distonija uzrokovana metoklopramidom u službi hitne medicinske pomoći**

Đurđević Dimitije A.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 21, br. 1, str. 1-6, 2021

Miozitis orbite - prikaz slučaja

Repac Vinka J., Petrovački Mića Ž.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 21, br. 1, str. 7-14, 2021

ABC - časopis urgentne medicine, 2020. godina, broj 3**Samoprijavljene alergije na parenteralno dati penicilin**

Ljubisavljević Marta S., Živanović Slavoljub R.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 20, br. 3, str. 43-53, 2020

ABC - časopis urgentne medicine, 2020. godina, broj 2

Prehospitalno zbrinjavanje hipoglikemije

Lukač Radončić Elvira F., Suljić Muamer H., Gajić Vladimir S., Latović Vehbo H.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 20, br. 2, str. 20-28, 2020

Tretman bola u donjem delu leđa u ambulanti hitne medicinske pomoći

Roganović Nikolina S., Živanović Slavoljub R.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 20, br. 2, str. 29-42, 2020

ABC - časopis urgentne medicine, 2019. godina, broj 3

Značaj RACE (Rapid Arterial Occlusion Evaluation) skale u akutnom ishemijskom moždanom udaru

Lučić Prokin Aleksandra L., Petrović Radmila D., Popović Nemanja N.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 19, br. 3, str. 18-25, 2019

Penetrantna torakalna povreda u saobraćaju - prikaz slučaja

Gajić Vladimir S., Milojević Dragan S., Rašković Aleksandar N., Niković Vuk P.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 19, br. 3, str. 26-33, 2019

ABC - časopis urgentne medicine, 2019. godina, broj 2

Transport pacijenata iz ambulante

Randelović Simona N., Živanović Slavoljub R.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 19, br. 2, str. 8-17, 2019

ABC - časopis urgentne medicine, 2019. godina, broj 1

Dva lica plućne embolije

Milutinović Vojislava V., Milutinović Vladimir M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 19, br. 1, str. 1-6, 2019

Od uredništva - Erratum

Uredništvo

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 19, br. 1, str. 7-7, 2019

ABC - časopis urgentne medicine, 2018. godina, broj 3

Da li je potreban fibrinolitik u prehospitalnim uslovima?

Holcer Vukelić Snežana Đ., Jakšić Horvat Kornelija J., Budimski Mihaela V., Pešić Ivan S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 3, str. 26-34, 2018

Epidemiologija vanbolničkog srčanog zastoja u opštini Kanjiža - EuReCa Srbija

Babinski Deže D., Pajor Margit J.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 3, str. 35-40, 2018

EKG artefakati u urgentnoj medicini

Uzelac Bojana M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 3, str. 41-48, 2018

ABC - časopis urgentne medicine, 2018. godina, broj 2

Cirkardijalni ritam i polna distribucija srčanog zastoja

Beljić Nikola M., Tomić Bojana N.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 2, str. 16-21, 2018

Homonimna hemianopsija - prikaz slučaja

Repac Vinka J., Vlatković Zoranka M., Repac Marija M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 2, str. 22-25, 2018

ABC - časopis urgentne medicine, 2018. godina, broj 1

Značaj psiholoških faktora u rekurentnim glavoboljama dece i adolescenata

Bogićević Dragana M., Čobeljić Vukašin R., Petrović Tiana M., Bosiočić Ivana Z.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 1, str. 1-7, 2018

Važnost telemedicine u medicinski hitnim stanjima

Vujačić Slađana R.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 18, br. 1, str. 8-15, 2018

ABC - časopis urgentne medicine, 2017. godina, broj 3

Disfonija kao prezentacija disekcije aorte

Vukoje Vesna V., Itov Nikolaj K.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 17, br. 3, str. 53-58, 2017

Značaj uvođenja jedinstvenih kriterijuma za odlučivanje o upućivanju pacijenta u urgentni prijem - bolničko lečenje

Tadić Milorad Ž., Stanimirović Marijana M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 17, br. 3, str. 59-65, 2017

Kod kojih tegoba se radi EKG dijagnostika u ambulanti GZZHMP Beograd

Plazinić Đurđa M., Živanović Slavoljub R.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 17, br. 3, str. 66-70, 2017

ABC - časopis urgentne medicine, 2016. godina, broj 3

Tretman hipoglikemije u Službi hitne medicinske pomoći Banjaluka

Gaćeša Milica, Gaćeša Miljenko, Hadžić Renata, Banjac Nada, Mihajlović Dalibor

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 15-21, 2016

Srčani zastoj u akutnom infarktu miokarda sa ST elevacijom na terenu rana kardiopulmonalna reanimacija - vreme je miokard Š 1 Ć

Niković Vuk, Kojić Dejan, Milenković Dušan, Bulajić Ranka, Hodžić Edvin, Boljević Aleksandra

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 22-29, 2016

Pneumotoraks, značaj rendgen dijagnostike u Hitnoj medicinskoj pomoći - prikaz dva slučaja

Niković Vuk, Laggnar Anton, Savović Slavko, Perizović Aida, Milenković Dušan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 30-36, 2016

Trovanja 2013/2014

Gavrilović Nikola, Budimski Mihaela, Davčik Borislav, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 37-44, 2016

Trovanje organskim rastvaračima - prikaz slučaja

Trifunović Slobodan, Teovanović Dragana, Radičević Branko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 45-49, 2016

Akutni simptomatski epi napadi u radu SHMP - prikaz slučaja

Đurđević Ljiljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 50-54, 2016

Stres kao okidač za moždani udar

Drašković Tamara, Pantić Ksenija, Rošu Anelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 55-61, 2016

Masovna nesreća ili nesreća sa velikim brojem povređenih? - prikaz slučaja

Pešić Ivan, Holcer Vukelić Snežana, Tutuš Nenad

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 62-68, 2016

Problemi prilikom zbrinjavanja povređenih u saobraćaju

Perge Goran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 69-72, 2016

Abscessus orbitae - prikaz slučaja

Repac Vinka, Elek Snežana, Repac Marija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 3, str. 73-76, 2016

ABC - časopis urgentne medicine, 2016. godina, broj 2

Značaj uvođenja jedinstvenog protokola prijema poziva u radu SHMP Loznica

Stanimirović Marijana, Tadić Milorad

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 8-14, 2016

ICT zavoda za hitnu medicinu grada Zagreba - prijamno-dojavna jedinica

Keleuva Slobodanka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 15-20, 2016

Da li umemo da slušamo?

Milićević Nešić Ivana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 21-24, 2016

Wellens-ov sindrom - mislite o tome

Stefanović Ivana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 25-28, 2016

Prehospitalno zbrinjavanje kritično obolele dece

Doronjski Aleksandra, Stojanović Vesna

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 29-34, 2016

Retka stanja u urgentnoj medicini koja neposredno ugrožavaju život pacijenta - adrenalna (Adisonova) kriza

Tadić Milorad, Stanimirović Marijana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 35-39, 2016

Dijagnostika akutnog perikarditisa u prehospitalnim uslovima

Milutinović Vojislava, Milutinović Vladimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 40-44, 2016

Prognostički značaj ST elevacije obično potcenjenog aVR odnoda kod pacijenata sa NSTE akutnim koronarnim sindromom - prikaz slučaja

Milanov Zoran, Vidović Mirko, Petrović Radmila

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 45-49, 2016

Transkutani pejsing na prehospitalnom nivou - prikaz slučaja

Vukoje Vesna, Itov Nikolaj

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 50-54, 201

Amaurosis fugax - prikaz slučaja

Repac Vinka, Vlatković Zoranka, Elek Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 16, br. 2, str. 55-59, 2016

ABC - časopis urgentne medicine, 2015. godina, broj 3**'Nema' uznapredovana akutna ishemija ruke - prikaz slučaja**

Davidović Vladimir, Veselinov Vladimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 8-13, 2015

Neprepoznat sindrom gornje šuplje vene - prikaz slučaja

Veselinov Vladimir, Davidović Vladimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 14-20, 2015

Značaj izrade elektrokardiograma u prehospitalnim uslovima - prikaz slučaja

Uzelac Bojana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 21-26, 2015

Adrenalin, da li ga dajemo po protokolu za KPR u zavisnosti od trajanja KPR-a?

Mitrović Miroslav, Holcer Vukelić Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 27-36, 2015

EuReCa Serbia One 2014 - Istraživački centar Subotica - Rezultati istraživanja Vojvodina-Srbija oktobar 2014. godine Š 1 Ć

Jakšić Horvat Kornelija, Budimski Mihaela, Momirović Stojković Milena, Fišer Zlatko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 37-44, 2015

EuReCa Serbia one 2014 - Istraživački centar Subotica - Iznenađni srčani zastoj - šestomesečno praćenje

Budimski Mihaela, Momirović Stojković Milena, Gavrilović Nikola, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 45-49, 2015

EuReCa Serbia One 2014 - Istraživački centar Subotica - Analiza osvedočenih izvanbolničkih srčanih zastoja

Majkić Ranko, Momirović Stojković Milena, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 50-55, 2015

EuReCa Serbia One 2014 - Istraživački centar Subotica - Rezultati istraživanja Subotica - Srbija Oktobar 2014. godina

Gavrilović Nikola, Budimski Mihaela, Momirović Stojković Milena, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 56-59, 2015

EuReCa Serbia One 2014 - Istraživački Centar Sombor - Rezultati istraživanja oktobar - decembar 2014. godine i prikaz na godišnjem nivou

Holcer Vukelić Snežana, Mitrović Miroslav, Pešić Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 60-64, 2015

EuReCa Serbia One 2014 - Istraživački centar Sombor - Rezultati istraživanja oktobar 2014. godine i uporedna analiza centra u odnosu na rezultate na nivou Republike Srbije

Mitrović Miroslav, Holcer Vukelić Snežana, Pešić Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 3, str. 65-69, 2015

ABC - časopis urgentne medicine, 2015. godina, broj 2**Značaj elektrokardiograma u hipotermiji - Osbornov J-talas**

Milanov Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 8-11, 2015

EKG dileme lekara na terenu - prikaz bolesnika

Vukoje Vesna, Itov Nikolaj

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 12-17, 2015

Recidivantne epizode ventrikularne tahikardije kod pacijenta sa Brugada sindromom konvertovane implantiranim kardioverter defibrilatorom (ICD)

Milanov Zoran, Kilibarda Miloš

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 18-23, 2015

Ehokardiografija u praksi hitne medicinske pomoći - iskustva Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Novi Sad

Vengrin Aleksandar, Đurđev Nemanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 24-29, 2015

Respiratorni arest kod intravensko-peroralnog samotrovanja depresorima CNS-a

Milanov Zoran, Odalović Zorica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 30-33, 2015

Kardiopulmonalno-cerebralna reanimacija u slučaju srčanog zastoja na terenu u prisustvu ekipe Službe hitne medicinske pomoći - prikaz slučaja

Durđević Ljijana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 34-40, 2015

Uticaj prehospitalnih faktora na ishod teške traume i politraume

Jokšić Mazinjanin Radojka, Gojković Zoran, Vasović Velibor, Mikov Momir, Jokšić Zelić Milena, Petrović Radmila, Saravolac Siniša, Isaković Valentina

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 41-46, 2015

Zastupljenost povreda regije kuka i natkolenice u zbrinjavanju pacijenata sa traumom u Zavodu za hitnu medicinsku pomoć Novi Sad

Đuričin Aleksandar, Dragišić Dokmanović Božana, Nenadić Pokrajac Sanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 47-53, 2015

Anafilaktički šok kao posledica ujeda zmije

Ninić Marinković Danijela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 54-59, 2015

Unapređenje kapaciteta hitnih službi u uslovima hemijskih, bioloških, radijacijskih i nuklearnih (HBRN) incidenata

Plamboeck Agneta H., Sahović Dženan, Bazarschi Johanna K.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 2, str. 60-65, 2015

ABC - časopis urgentne medicine, 2015. godina, broj 1

Edukativni centar Zavoda za hitnu medicinsku pomoć kantona Sarajevo

Komilija Amela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 7-13, 2015

Efekte teofilina na akutnu egzacerbaciju hronične opstruktivne bolesti pluća u urgentnoj medicini

Kostović Biljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 14-18, 2015

Prošlost, sadašnjost i budući pravci primene prehospitalne hipotermije

Kompast Eduard

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 19-26, 2015

Metode terapijske hipotermije

Radovanović Tanja, Vidović Mirko, Rakonjac Zagorka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 27-35, 2015

Prehospitalna dijagnostika plućne embolije u radu hitne medicinske pomoći - prikaz slučaja

Uzelac Bojana, Mišić Sanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 36-40, 2015

Postupak lekara hitne medicinske pomoći na licu mesta izvršenja krivičnog dela

Pilija Vladimir, Belić Dejan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 41-45, 2015

Trauma kao uzrok hipovolemijskog šoka - prikaz slučaja

Drašković Tamara, Pantić Ksenija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 46-52, 2015

Kombinovanje sredstava za imobilizaciju i transport kod multiple traume

Perge Goran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 53-56, 2015

Urgentna medicina - stručno usavršavanje u Budimpešti

Vidović Mirko, Budimski Mihaela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 57-62, 2015

Jugoslovenski savet za reanimaciju

Saravolac Siniša

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 15, br. 1, str. 63-65, 2015

ABC - časopis urgentne medicine, 2014. godina, broj 2-3

Mesto i uloga transfuziološke službe u zbrinjavanju urgentnih stanja

Grujić Jasmina, Bujandrić Nevenka, Dimitrijević Gradimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 7-13, 2014

Značaj rane defibrilacije - KPR u vozilu hitne medicinske pomoći

Uzelac Bojana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 14-18, 2014

Prehospitalni akutni zastoj srca i kardiopulmonalna reanimacija - naša iskustva

Arsić Smiljka, Budimski Mihaela, Jakšić Horvat Kornelija, Ivošević Anka, Milak Jovanka, Veličković Milica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 19-25, 2014

[Prekinuti srčani zastoj](#)

Budimski Mihaela, Gavrilović Nikola, Arsić Smiljka, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 26-30, 2014

[Atropin - lek u periarestnim aritmijama](#)

Pantelić Maja, Popović Miroslav, Ilić Marijana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 31-36, 2014

[Alternativni način obezbeđivanja disajnog puta u prehospitalnim uslovima](#)

Milak Jovanka, Jakšić Horvat Kornelija, Davčik Borislav, Veličković Milica, Arsić Smiljka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 37-43, 2014

[Laringealna maska \(LMA\) kao alternativni način obezbeđivanja otežanog disajnog put - prikaz slučaja](#)

Đorđević Biljana, Stajić Nenad

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 44-49, 2014

[Bezbolni STEMI](#)

Sirovica Zsuzsanna, Momirović Stojković Milena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 50-55, 2014

[Upotreba AED-a na teritoriji opštine Subotica](#)

Gavrilović Nikola, Budimski Mihaela, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 56-63, 2014

[Zlo/upotreba aminofilina kod pacijenata sa HOBP i bronhijalnom astmom u radu službe hitne medicinske pomoći](#)

Jokšić Zelić Milena, Jokšić Mazinjanin Radojka, Saravolac Siniša, Nikolić Dušan, Šijačić Siniša, Benarik Eva, Španjević Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 2-3, str. 64-69, 2014

[ABC - časopis urgentne medicine, 2014. godina, broj 1](#)

[Najvažnije promene u preporukama za vanbolničku kardiopulmonalnu reanimaciju odraslih](#)

Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 7-14, 2014

[Neophodnost uvođenja jedinstvenog protokola za telefonskim putem asistiranu kardiopulmonalnu reanimaciju iz dispečerskog centra](#)

Jokšić Mazinjanin Radojka, Jokšić Zelić Milena, Saravolac Siniša, Dragišić Dokmanović Božana, Vasović Velibor, Mikov Momir, Gojković Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 15-20, 2014

[Kad zakažu protokoli - možemo li još nešto uraditi? - pregled literature](#)

Holcer Vukelić Snežana, Nikolić Bogdan, Periškić Tonka, Kasap Ana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 21-26, 2014

[Reanimacija u terenskim uslovima i 194 kao spas](#)

Pašović Faruk, Husović Damir, Husović Aladin

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 27-32, 2014

[Kardiopulmonalna reanimacija u stanu pacijenta - prikaz slučaja](#)

Uzelac Bojana, Popović Milena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 33-39, 2014

[Mehanička KPR](#)

Veličković Milica, Jakšić Horvat Kornelija, Sendi Žolt, Milak Jovanka, Arsić Smiljka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 40-45, 2014

[AV blok trećeg stepena kao uzrok sinkope u radu hitne medicinske pomoći - prikaz slučaja](#)

Gujaničić Dušica, Savić Stefan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 46-51, 2014

[Disekcija aorte - možemo li sprečiti KPCR i dati drugu šansu životu](#)

Vukoje Vesna, Itov Nikola

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 52-58, 2014

[Anafilaksa, uspešna kardiopulmonalna reanimacija na terenu](#)

Niković Vuk, Bulajić Ranka, Nenek Srđan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 59-64, 2014

[Saobraćajni traumatizam na teritoriji opštine Podgorica - iskustva u radu službe hitne medicinske pomoći na terenu u periodu od 01.05.2007 - 31.04.2008 god.](#)

Filipović Tanja, Niković Vuk, Zvrko Elvir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 14, br. 1, str. 65-70, 2014

[ABC - časopis urgentne medicine, 2013. godina, broj 2-3](#)

[Akutna trovanja - učestalost, etiologija, tok i](#)

ishod lečenja pacijenata u službi urgentne medicine Opšte bolnice u Leskovcu

Ignjatović Irena, Stojković Milan, Grujeski Tomislav, Đorđević Bogoljub, Marinković Dragan
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 7-25, 2013

Srčani zastoj u vanbolničkim uslovima

Roksandić Branka, Cvetičanin Branislava, Aracki Nenad

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 26-34, 2013

Zbrinjavanje akutnog pankreatitisa - prikaz rada hitne medicinske pomoći u Novom Pazaru

Husović Damir, Pašović Faruk, Islamović Aličković Mirsala, Husović Aladin, Šaćirović Mesud

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 35-39, 2013

Dolazak na mesto saobraćajne nezgode i postavljanje vozila

Plemić Vlada, Perge Goran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 40-45, 2013

Medicinska deontologija i odgovornost zdravstvenih radnika

Karadžić Radovan, Antović Aleksandra, Zdravković Miodrag, Stojanović Jovan, Ilić Goran, Milić Miroslav

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 46-50, 2013

Obaveza prijavljivanja povreda od strane zdravstvenih radnika

Antović Aleksandra, Stojanović Jovan, Zdravković Miodrag, Milić Miroslav, Stojanović Ivan, Ilić Goran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 51-56, 2013

Vena jugularis eksterna kao spasonosni i.v. put u teškim trovanjima (prikaz slučaja)

Popović Miroslav, Rakonjac Zagorka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 57-61, 2013

Način izvođenja endotrahealne intubacije u terenskim uslovima skućenog prostora

Delić Milan, Šinka Hana, Nađorđ Svetlana, Rakonjac Zagorka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 62-64, 2013

Istorijski pregled proučavanja uticaja vremena na ljude i razvoj medicinske meteorologije

Gajić Vladimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 2-3, str. 65-69, 2013

ABC - časopis urgentne medicine, 2013. godina, broj 1**Značaj skor sistema u dijagnostici akutnog apendicitisa**

Radojčić Branka, Grebeldinger Slobodan, Meljnikov Igor, Radojčić Nikola

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 7-14, 2013

Digitorektalni pregled - kada, kako i zašto?

Kasap Ana, David Ilić Branka, Holcer Vukelić Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 15-20, 2013

Disekcija aorte-asimptomatski i nespecifični slučajevi su zamka za lekara SHMP - prikaz slučaja

Holcer Vukelić Snežana, Pešić Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 21-27, 2013

Ecstasy akutno trovanje

Šinka Hana, Nađorđ Svetlana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 28-33, 2013

Zbrinjavanje povređenog u automobilu koji se nalazi na krovu

Perge Goran, Gmizić Marko, Plemić Vlada

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 34-39, 2013

Značaj primene protokola u tupoj traumi abdomena

Gavrilović Biljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 40-46, 2013

Sistem zbrinjavanja povređenih u saobraćajnim nesrećama posmatrano kroz indikatore prehospitarnog i hospitalnog zbrinjavanja

Saravolac Siniša, Ničić Branislav, Čolaković Goran, Paunović Milena, Marković Marija, Rajković Tatjana, Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 47-54, 2013

Vreme odziva hitne medicinske pomoći kod zbrinjavanja povređenih u saobraćajnim nesrećama

Saravolac Siniša, Ničić Branislav, Paunović Milena, Marković Marija, Anđelić Slađana, Rakonjac Zagorka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 13, br. 1, str. 55-63, 2013

ABC - časopis urgentne medicine, 2012. godina, broj 2-3

Primena transkutanog pejsmejкера u kardiopulmonalnoj reanimaciji

Nikolić Bogdan, Veljković Veljko, Živić Marija, Gajić Snežana, Borković Radunović Nevenka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 7-12, 2012

Procena kvaliteta kompresija srca

Budimski Mihaela, Jakšić Horvat Kornelija, Gavrilović Nikola, Davčik Borislav

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 13-20, 2012

Predlog uniformnog nacionalnog registra kardiopulmonalne reanimacije (KPR) po 'Utstein' protokolu sa prikazom dvogodišnje analize u SHMP Sombor

Nikolić Bogdan, Holcer Vukelić Snežana, Zeković Jakša, Sretić Dragan, Kasap Ana, Veljković Veljko, Sladaković Ankica, Arnaut Radovan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 21-30, 2012

STEMI - nekad i sad

Budimski Mihaela, Jakšić Horvat Kornelija, Gavrilović Nikola, Šimon Andrej

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 31-36, 2012

Opterećenost dispečerskog centra i mogućnost odgovora u uslovima nepostojanja jedinstvenog dispečerskog protokola

Jokšić Mazinjanin Radojka, Delić Branislava, Raffay Violetta, Šaponja Predrag, Jokšić Zelić Milena, Lekin Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 37-47, 2012

Povezanost načina povređivanja, regije tela koja je povređena i vrste povrede

Jokšić Zelić Milena, Jokšić Mazinjanin Radojka, Benarik Eva, Šijačić Siniša, Saravolac Siniša, Lekin Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 48-54, 2012

Zastupljenost povreda abdomena u ukupnoj traumatologiji

Jokšić Zelić Milena, Jokšić Mazinjanin Radojka, Saravolac Siniša, Nikolić Dušan, Benarik Eva, Lekin Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 55-60, 2012

Otvaranje kontinuirane venske linije u slučaju kolabiranih perifernih vena

Saravolac Siniša

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 61-68, 2012

I mi smo deo istorije reanimacije

Simić Gordana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 2-3, str. 69-77, 2012

ABC - časopis urgentne medicine, 2012. godina, broj 1

Zbrinjavanje pacijenata sa akutnim moždanim udarom u sistemu urgentne medicine

Jokšić Mazinjanin Radojka, Lekin Ivan, Saravolac Siniša, Jokšić Milena, Jovanović Aleksandar, Šekarić Jelena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 8-15, 2012

'Aborted' infarkt miokarda posle rane primene prehospitalne fibrinolize u SHMP Vrbas

Milanov Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 16-22, 2012

Opravljanost poziva zbog bola u abdomenu?

Gavrilović Nikola, Budimski Mihaela, Jakšić Horvat Kornelija, Šimon Andrej

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 23-28, 2012

Kardiopulmonalna reanimacija kod vešanika

Krstić Radica, Mitrović Snežana, Đorđević Svetlana, Radisavljević Biljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 29-33, 2012

Menadžment izolovane tupe abdominalne traume u Pirotskoj opštoj bolnici u periodu 2009 - 2011. godine

Čirić Aleksandar, Lilić Aleksandar, Denčić Srđan, Colić Velimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 34-38, 2012

Traumatologija u pedijatriji

Gavrilović Nikola, Budimski Mihaela, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 39-43, 2012

Diskretne EKG promene kao uvod u primarnu ventrikularnu fibrilaciju u akutnom infarktu miokarda - prikaz slučaja

Milanov Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 44-49, 2012

Prikaz pacijenta sa ileusom kod koga je prva manifestacija bolesti bila hipoglikemija

Ševo Dragana, Rajković Tatjana, Dimić Ana, Jovanović Elizabeta

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 50-54, 2012

[Uloga hitne medicinske pomoći u lečenju pacijenata sa akutnim ishemijskim moždanim udarom](#)

Majkić Ranko, Despenić Livija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 12, br. 1, str. 55-59, 2012

[ABC - časopis urgentne medicine, 2011. godina, broj 2-3](#)

[Prehospitalno zbrinjavanje pacijenata sa akutnim plućnim edemom u uslovima udaljenosti od sekundarne i tercijarne zdravstvene ustanove](#)

Jokšić Milena, Andrić Lana, Nikolić Dušan, Agoč Benarik Eva, Jokšić Mazinjanin Radojka, Cvetičanin Branislava

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 8-14, 2011

[Učestalost alergijskih reakcija u Službi hitne medicinske pomoći Doma zdravlja Banja Luka](#)

Banjac Nada, Gaćeša Miljenko, Mihajlović Dalibor, Kozomara Snježana, Maravić Oplakan Gordana, Galić Brankica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 15-21, 2011

[Faktori koji utiču na uspešnost prehospitalnih medikamentoznih konverzija tahikardija](#)

Jokšić Mazinjanin Radojka, Cvetičanin Branislava, Lekin Ivan, Jokšić Milena, Vasić Ankica, Panić Gordana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 22-35, 2011

[Etiologija povređivanja i način pružanja prve pomoći kod povrede ručnog zgloba](#)

Jovanović Grigorije, Miličević Predrag, Kosjer Jelena, Ninković Srđan, Harhaji Vladimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 36-49, 2011

[Prisustvo članova porodice tokom reanimacije](#)

Budimski Mihaela, Gavrilović Nikola, Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 50-57, 2011

[Učestalost pacijenata sa akutnim moždanim udarom i faktori od kojih zavisi način njihovog zbrinjavanja](#)

Jokšić Milena, Šijačić Siniša, Tančik Dragan, Jularić Sandra, Agoč Benarik Eva, Jokšić Mazinjanin Radojka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 58-66, 2011

[Urgentna traheotomija kod politraumatizovanog pacijenta](#)

Dimić Ana, Radisavljević Biljana, Mitrović Snežana, Jović Jelena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 67-72, 2011

[Prve 'Medičke' škole za žene i prve lekarke u Evropi](#)

Stanimirov Branislava, Zvekić Svorcan Jelena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 73-80, 2011

[Eratum: Služba hitne medicinske pomoći u uslovima nasilnog prekida telefonskih veza - prikaz slučaja \(2010, vol. 10, br. 2, str. 71-75\)](#)

Uredništvo

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 2-3, str. 81-85, 2011

[ABC - časopis urgentne medicine, 2011. godina, broj 1](#)

[Način vođenja porođaja i nega novorođenčeta i porodilje u prehospitalnim uslovima](#)

Grahovac Marija, Karadeglija Bojan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 1-6, 2011

[Kada prestati sa reanimacijom?](#)

Mandić Marija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 7-11, 2011

[Bol u grudima - važan vodič u dijagnozi akutnog koronarnog sindroma](#)

Jokšić Radojka, Cvetičanin Branislava, Lekin Ivan, Jokšić Milena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 12-17, 2011

[Terensko zbrinjavanje pacijenta sa masivnim krvarenjem iz gastrointestinalnog trakta](#)

Terzić Vera, Jovanović Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 18-22, 2011

[Značaj prehospitalnog monitoringa kod pacijenta sa akutnim koronarnim sindromom](#)

Slatina Enes

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 23-27, 2011

[Sinkopa kao dijagnostički izazov i značaj vremenskih intervala I i II kao zlatnog standarda kod VF/VT-bez pulsa](#)

Markanović Zorica, Keča Stevan, Šinka Hana, Suhaneck Eena, Kovač Kozić Nataša, Guhović Milan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 28-33, 2011

[Reanimacija u slučaju gušenja zalogajem hrane](#)

Basarić Milica, Grmuša Dragana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 11, br. 1, str. 34-38, 2011

ABC - časopis urgentne medicine, 2010. godina, broj 3

[Repozicija prednjeg iščašenja ramena - tehnika po sir Astley Cooper-u](#)

Ristić Dejan, Jovanović Nebojša, Cvetković Voja, Vračević Branislav

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 127-130, 2010

[Zbrinjavanje tahiaritmija širokih kompleksa sinhronom kardioverzijom u vanbolničnim uslovima](#)

Milić Saša, Lazarević Tanja, Petrović Vasa, Miličević Branko, Simić Belić Jelena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 131-141, 2010

[Korelacija promjena temperature zraka i incidence cerebrovaskularnog insulta](#)

Slatina Enes, Bešlić Refik, Musić Miralem, Mehanović Mustafa

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 142-155, 2010

[Jedna ili petnaest defibrilacija - životni rulet](#)

Ilić Branka, Kasap Ana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 156-161, 2010

[Akutni edem pluća - prehospitalne terapijske procedure](#)

Lekin Ivan, Jokšić Radojka, Cvetičanin Branislava, Jokšić Milena, Lekin Melita

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 162-170, 2010

[Trijaža kao urgentna procedura kod bolesnika sa akutnim ishemijskim moždanim udarom](#)

Roksandić Branka, Aracki Nenad, Slankamenac Petar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 171-178, 2010

[Koronarna okluzivna bolest - između depresije i negativnog ergo testa](#)

Kostić Nikola T., Mirić Saša

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 3, str. 179-183, 2010

ABC - časopis urgentne medicine, 2010. godina, broj 2

[Služba hitne medicinske pomoći u uslovima nasilnog prekida telefonskih veza](#)

Trajković Rada, Kostić Nikola T., Mirić Saša, Milanović Dejan, Tonic Slaviša, Rašić Siniša, Trajković Biljana, Đorđević Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 71-75, 2010

[Uzrast i najčešći anatomske regioni zahvaćeni povredom](#)

Vujović Sekula, Radovanović Zoran, Đorđević Nela, Jelić Nela, Marković Predrag

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 76-79, 2010

[Zbrinjavanje akutnog koronarnog sindroma u Zavodu za hitnu medicinsku pomoć Novi Sad](#)

Cvetičanin Branislava, Jokšić Radojka, Lekin Ivan, Jokšić Milena, Panić Gordana, Čemerlić Adić Nada

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 80-87, 2010

[Učestalost srčanog zastoja u ženskoj populaciji](#)

Kasap Ana, Ilić Branka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 88-92, 2010

[Fastrach laringealna maska kao konduktor endotrahealnog tubusa](#)

Holcer Vukelić Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 93-97, 2010

[Prve kliničke manifestacije WPW sindroma u dečijem uzrastu](#)

Jokšić Milena, Nikolić Dušan, Gajinov Slađana, Bebić Glumac Olivera, Berčeni Emilija, Jokšić Radojka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 98-104, 2010

[Akcidentalna hipotermija](#)

Radovanović Tanja, Vidović Mirko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 2, str. 105-111, 2010

ABC - časopis urgentne medicine, 2010. godina, broj 1

[Evaluacija kardiopulmonalnih reanimacija u službi hitne medicinske pomoći u Somboru u periodu 2004-2009. godine](#)

Periškić Tonka, Babović Radomir, Tutuš Nenad, Vučković Đorđe, Sretić Dragan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 1-7, 2010

[Akutni koronarni sindrom u službi hitne medicinske pomoći u Somboru](#)

Kasap Ana, Pešić Ivan, Holcer Vukelić Snežana, Spasić Dejan, Nikolić Bogdan, Bošnjak Milan
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 8-13, 2010

[**Akutni koronarni sindrom - prepoznavanje na prijemu poziva i njegova potvrda na terenu**](#)

Vukadinović Elisaveta, Radojević Anita, Kostić Marina, Kocić Zorana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 14-19, 2010

[**Naprasna srčana smrt - učestalost i uzroci**](#)

Jokšić Radojka, Cvetičanin Branislava, Lekin Ivan, Dragišić Dokmanović Božana, Jokšić Milena, Maletin Miljen

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 20-25, 2010

[**Prehospitalna tromboliza - pro et contra**](#)

Milanov Zoran, Babić Zlatko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 26-32, 2010

[**Kardiopulmonalna reanimacija u specifičnim stanjima - hipotermija**](#)

Jevđić Jasna

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 33-39, 2010

[**Značaj mera osnovne životne potpore za uspešnost prehospitalne reanimacije**](#)

Ivošević Anka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 40-43, 2010

[**Lanac preživljavanja kod bolesnika s akutnim koronarnim sindromom**](#)

Radisavljević Biljana, Dimić Ana, Gostović Dušan, Golubović Momčilo, Đokić Svetlana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 44-49, 2010

[**Primena trombolitičke terapije u kardiopulmonalnoj reanimaciji**](#)

Holcer Vukelić Snežana, Nikolić Bogdan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 10, br. 1, str. 50-54, 2010

[**ABC - časopis urgentne medicine, 2009. godina, broj 3**](#)

[**Akutni edem pluća na prehospitalnom nivou - uzroci, evolucija i tretman**](#)

Jestrović Nikola, Folić Marko, Marković Veroljub, Jakovljević Mihajlo

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 159-164, 2009

[**Fokusirana ultrasonografija - zlatni standard urgentnih stanja**](#)

Mitrović Snežana, Manić Draginja, Janković Dušica, Stevanović Dragan, Radomirović Gorica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 165-173, 2009

[**Kapnografija - indikator uspešnosti resuscitacije**](#)

Jakšić Horvat Kornelija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 174-178, 2009

[**Principi prve pomoći u akutnim trovanjima**](#)

Tomić Biljana, Jović Stošić Jasmina

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 179-181, 2009

[**Specifičnosti saobraćajnog traumatizma u Severnobačkom regionu**](#)

Ristić Vladimir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 182-190, 2009

[**Analgezija u prehospitalnom zbrinjavanju traumatizovanih pacijenata Zavoda za hitnu medicinsku pomoć Novi Sad**](#)

Dragišić Dokmanović Božana, Šinka Hana, Nađorđ Svetlana, Antunović Vanja, Segedinac Milica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 191-198, 2009

[**Komplikacije trombolitičke terapije u akutnom infarktu miokarda sa ST elevacijom**](#)

Holcer Vukelić Snežana, Nikolić Bogdan, Pešić Ivan, Kasap Ana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 199-206, 2009

[**Gušenje stranim tijelom**](#)

Hanjalić Jasmina

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 207-209, 2009

[**Značaj rane defibrilacije u prehospitalnim uslovima**](#)

Krstić Radica, Nikolić Nebojša, Dimić Ana, Mitrović Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 210-214, 2009

[**Medikamentozna konverzija paroksizmalne tahiaritmije uskih QRS kompleksa u sklopu WPW sindroma**](#)

Srećić Dragan, Periškić Tonka, Ilić Branka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 3, str. 215-220, 2009

[**ABC - časopis urgentne medicine, 2009. godina, broj 2**](#)

[**Značaj kontinuirane edukacije lekara opšte prakse u prehospitalnoj primeni mera više životne potpore**](#) Š 3 Ć

Gajić Vladimir, Rašković Aleksandar, Milojević Dragan, Gajić Sanja, Jovanović Bojan, Lazarević Olivera

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 79-84, 2009

[**Žučni kamenci od bezazlenih do fatalnih - uloga ultrasonografije**](#)

Mitrović Snežana, Manić Draginja, Janković Dušica, Radomirović Gorica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 85-90, 2009

[**Komparativni pregled riziko faktora tokom 25-godišnjeg perioda**](#)

Miljević Marina

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 91-97, 2009

[**Učestalost cerebrovaskularnih bolesti i faktori rizika u službi hitne medicinske pomoći Banja Luka**](#)

Banjac Nada, Kezic Sanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 98-102, 2009

[**Incidenca i prehospitalno zbrinjavanje akutnog koronarnog sindroma u službi hitne medicinske pomoći Banja Luka**](#) § 1 Ć

Banjac Nada, Kovačević Božana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 103-110, 2009

[**Stavovi mladih o upotrebi duvana, ishrani i tjelesnom izgledu**](#)

Gavrić Živana, Burgić Radmanović Marija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 111-118, 2009

[**Pacijenti sa akutnim koronarnim sindromom u ZHMP Sarajevo**](#)

Slatina Enes, Dizdarević Sead, Musić Miralem

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 119-124, 2009

[**Prehospitalna trombolitička terapija**](#)

Steigen Terje K., Wiseth Rune, Nordrehaug Erik Jan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 125-132, 2009

[**Savremeni postulati u reanimaciji trudnica**](#)

Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 133-139, 2009

[**Anafilaksa na fizički napor - ima li razlike?**](#)

Vujković Branko M., Vujković Marija, Popović Miroslav, Čanak Maja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 2, str. 140-143, 2009

ABC - časopis urgentne medicine, 2009. godina, broj 1

[**Hipoglikemija kod pacijenata obolelih od dijabetesa u službi urgentne medicine bolnice u Leskovcu**](#)

Ignjatijević Irena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 19-26, 2009

[**Fraktura trećeg vratnog pršljena kod alkoholisanog pacijenta sa neočekivano blagim simptomima - prikaz slučaja**](#)

Periškić Tonka, Kasap Ana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 27-33, 2009

[**Svježi cerebrovaskularni insult prediktor hiperosmolarnoj komi**](#)

Ratkovac Gordana, Bureković Azra, Dizdarević Bostandžić Amela, Iglica Amer

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 34-37, 2009

[**Sudsko-medicinski značaj upotrebe disulfirama u lečenju alkoholičara**](#)

Radomirović Gorica, Radomirović Ljubiša, Manić Draginja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 38-42, 2009

[**Sindrom toksičnog šoka**](#)

Lalević Predrag

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 43-47, 2009

[**Saobraćajni traumatizam u Somboru u poslednjih pet godina i veza saobraćajnog traumatizma i alkohola kao direktnog uzročnika akcidenta**](#)

Holcer Vukelić Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 48-55, 2009

[**Diferencijalna dijagnoza bola u grudima u radu lekara Hitne pomoći Kragujevac**](#)

Petković Jelena, Gajić Vladimir, Jestrović Nikola, Jovanović Bojan, Spasić Marko, Gajić Sanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 9, br. 1, str. 56-63, 2009

ABC - časopis urgentne medicine, 2008. godina, broj 3

[**Trovanje udruženo sa zloupotrebom droge u Češkoj Republici**](#)

Šeblová Jana, Merhaut Patrik, Studnicková Běla

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 127-132, 2008

[**Mobing/buling na radu - zlostavljanje/zastrašivanje na radu - pravni aspekti, uz osvrt na medicinske, psihosocijalne i ekonomske aspekte**](#)

Lubarda Branko A.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 133-142, 2008

[Uticaj alkohola na nastanak povreda mehanizmom pada](#)

Karadžić Radovan, Antović Aleksandra, Ilić Goran, Milić Miroslav, Stojanović Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 146-151, 2008

[Stanje alkoholisanosti kao akcidentalni faktor saobraćajnih nezgoda sa smrtnim ishodom](#)

Zdravković Miodrag, Kostić Banović Lidija, Milić Miroslav, Stojanović Ivan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 152-157, 2008

[Korelativni odnos alkoholisanosti i saobraćajnog traumatizma i traumatizma uopšte kod pacijenata pregledanih u SHMP Sombor tokom 2007. godine](#)

Periškić Tonka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 158-164, 2008

[Trovanje cijanovodoničnom kiselinom i njenim derivatima sa prikazom slučaja](#)

Holcer Vukelić Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 165-168, 2008

[Epidemija trovanja hranom u Sarajevu](#)

Slatina Enes, Komilija Amela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 169-172, 2008

[Da li je klinička slika dovoljna za postavljanje dijagnoze akutnog pijanstva? - sudsko medicinski aspekt](#)

Moskovljević Jelena, Manić Draginja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 173-175, 2008

[Akutni alkoholizam kao najčešći uzrok saobraćajnih udesa u Pčinjskom regionu](#)

Stošić Slađana, Stanković Tanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 176-180, 2008

[Primena Naloxona u prehospitalnim uslovima](#)

Gemišov Nikolić Fani, Đorđević Olivera

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 3, str. 181-184, 2008

[ABC - časopis urgentne medicine, 2008. godina, broj 1-2](#)

[Značaj kontinuirane edukacije lekara opšte prakse u prehospitalnoj primeni mera osnovne životne potpore](#)

Gajić Vladimir, Rašković Aleksandar, Milojević Dragan, Gajić Sanja, Jovanović Bojan, Lazarević Olivera

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 5-9, 2008

[Povezanost biometeoroloških faza i akutnog koronarnog sindroma](#)

Babović Radomir, Smailagić Jasminka, Bošnjak Milan, Kačavenda Dragana, Kasap Ana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 10-14, 2008

[Delirium - alkoholna i postoperativna stanja](#)

Novaković Milan, Jovanović Dragan, Despotović Vesna, Maksimović Goran, Novaković Radmila, Mitrović Đorđe

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 19-23, 2008

[Poremećaji kompozicije lipoproteinskih čestica i hronična inflamacija kao prognostički faktori za razvoj koronarne bolesti](#)

Trajković Borisav, Jelić Marija

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 24-28, 2008

[Bol u grudima kardijalnog porekla u opštini Apatin sa petogodišnjom distancom \(2001/2006\)](#)

Periškić Tonka, Ilić Branka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 29-32, 2008

[Učestalost nasilja među adolescentima](#)

Maravić Oplakan Gordana, Burgić Radmanović Marija, Banjac Nada

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 33-40, 2008

[Angina pectoris - zbrinjavanje na terenu](#)

Tošić Marija, Bogunović Snežana, Kosjerina Melita, Petrović Snežana, Đukić Nikolić Tanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 41-46, 2008

[Postojanje poremećene glikemije našte i tip 2 dijabetesa u akutnom infarktu miokarda](#)

Aleksandrić Svetlana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 47-49, 2008

[Akutne intoksikacije hemijskim agensima u SHMP Banja Luka](#)

Banjac Nada, Maravić Oplakan Gordana, Vukadinović Sanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 50-53, 2008

[Arterijska hipertenzija i pušenje kao faktor rizika](#)

Banjac Nada, Maravić Oplakan Gordana, Vulić Duško, Vukadinović Sanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 8, br. 1-2, str. 54-58, 2008

ABC - časopis urgentne medicine, 2007. godina, broj 2-3

Nove metode vanbolničkog urgentnog lečenja kako se dolazi do efikasnih rešenja

Rørtveit Sverre M.D.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 97-103, 2007

Prognostički značaj akutnog bloka grane kod bolesnika sa infarktom miokarda

Mijailović Vuk, Mrdović Igor, Ilić Marina, Peruničić Jovan, Ašanin Milika, Lasica Ratko, Savić Lidija, Srdić Milena, Jozić Tanja, Rajić Dubravka, Terzić Branka, Matić Dragan, Matić Mihailo, Vasiljević Zorana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 104-108, 2007

Akutni koronarni sindrom u Somborskoj opštini tokom 2006. godine

Ilić Branka, Terzić Aleksandar, Periškić Tonka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 109-112, 2007

Izbor reperfuzione strategije za STEMI i način edukacije lekara SHMP za primenu prehospitalne fibrinolize

Milanov Zoran, Babić Zlatko, Bikicki Miroslav

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 113-118, 2007

Infarkt miokarda desne komore - koliko ga prepoznamo?

Jović Miljan, Jović Ljiljana, Milošević Jelena

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 119-124, 2007

Hiperglikemija i hipoglikemija na terenu - naša iskustva

Radisavljević Biljana, Gostović Dušan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 125-134, 2007

Glukagon kao obavezan lek u torbi lekara hitne pomoći

Manić Draginja, Živković Goran, Dimić Ana, Radomirović Ljubiša, Radisavljević Biljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 135-137, 2007

Medikamentozna konverzija ritma - primjena Adenozina u uslovima hitne medicinske pomoći

Kovačević Jasminka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 138-142, 2007

Epidemiološko-farmakološki prikaz bola u grudima i terapije bola u grudima u radu

hitne medicinske pomoći Novi Sad u periodu jul 2003 - jun 2004

Dragišić Dokmanović Božana, Mikov Momir, Vasović Velibor, Pjević Miroslava

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 143-150, 2007

Vreme uvođenja fibrinolitike terapije u AIM

Matarić Marija, Popov Tanja, Panić Gordana, Čanji Tibor, Srdanović Ilija, Petrović Milovan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 2-3, str. 151-156, 2007

ABC - časopis urgentne medicine, 2007. godina, broj 1

Amiodaron u urgentnoj terapiji komorskih aritmija pratilaca akutnog infarkta miokarda i srčanog zastoja Š 1 Ć

Jakovljević Mihajlo, Metiljević Zlatan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 7-12, 2007

Neki problemi mešanja lekova sa intravenskim infuzijama

Lalević Predrag

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 13-17, 2007

Noviji fibrinolitici u terapiji akutnog infarkta miokarda

Folić Marko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 18-24, 2007

Medikamentno lečenje 'status asthmaticus-a'

Stefanović Srđan, Janković Slobodan, Milisavljević Slobodan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 25-32, 2007

REMS bodovni sistem (Rapid Emergency Medicine Score) - novo prognostičko oruđe u urgentnoj medicinskoj praksi?

Glišić Aleksandra, Pjević Miroslava

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 33-38, 2007

Transport povređenih - transportna trauma

Hajduković Nikola, Stevanović Đorđe

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 39-48, 2007

Inicijalni prehospitalni tretman nestabilne angine pektoris (UA) i akutnog infarkta miokarda bez ST-segment elevacije (NSTEMI)

Milanov Zoran, Bikicki Miroslav

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 49-56, 2007

Invaginacija - urgentan problem u dečkoj hirurgiji

Elek Zlatan, Dančetović Miroslav, Radosavljević Zvonko, Grujić Krasimirka, Kovačević Radovan, Turković Blažo

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 57-58, 2007

Primarna hirurška obrada rane (PHOR) u SHMP - dijagnostika, indikacije i operativna tehnika - II deo

Mijatović Zlatko, Anđelić Slađana, Drača Dubravka, Lukić Violeta G.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 59-69, 2007

Kabinet urgentne medicine u Kragujevcu - jednogodišnji rezultati rada

Kličković Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 7, br. 1, str. 70-73, 2007

ABC - časopis urgentne medicine, 2006. godina, broj 2-3

Pisac u belom mantilu

Na kraju kišnog dana

Zorica Kuburović

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 7, 2006

Smrt

Slavoljub Živanović

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 7-8, 2006

DÉJÁ VU

Slavoljub Živanović

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 7-8, 2006

Centrala

Slavoljub Živanović

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 8, 2006

Intervju sa prof. dr Predragom Lalevićem

Slađana Anđelić

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 9-10, 2006

Epidemiologija moždanog udara i faktori rizika

Žarkov Marija, Slankamenac Petar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 11-15, 2006

Klinička slika akutnog moždanog udara

Tončev Gordana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 16-21, 2006

AMU - bolest prvog reda hitnosti

Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 22-34, 2006

Prehospitalni tretman ishemijskog moždanog udara - uloga službe hitne medicinske pomoći

Živković Mirjana, Jolić Srboljub, Vukašinović Nikola, Lukić Dragiša, Lazarević Miodrag

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 35-44, 2006

Organizacije jedinica za moždani udar (Stroke unit) u svetu

Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 45-52, 2006

Trombolitička terapija akutnog ishemijskog moždanog udara

Kličković Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 53-57, 2006

Koma - dijagnoza, diferencijalna dijagnoza i tretman

Lepić Toplica, Raičević Ranko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 58-65, 2006

Diferencijalna dijagnoza moždanog udara u prehospitalnim uslovima

Kuljić Obradović Dragana, Đoković Svetlana, Labudović Milan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 66-69, 2006

Da li je moždani udar urgentno stanje u Srbiji?

Kosjerina Melita, Bogunović Snežana, Tošić Marija, Maksimović Zagorka, Emiš Vandlik Nada, Živanović Slavoljub

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 70-74, 2006

Prehospitalni dijagnostičko-terapijski protokol u moždanom udaru - koliko ga se pridržavamo?

Ilić Ivana, Krstić Radica, Gostović Dušan, Živković Goran, Dobrosavljević Mile

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 75-78, 2006

Učestalost neuroloških pacijenata u šestomesečnom periodu u zavodu za hitnu medicinsku pomoć u Nišu - uporedna analiza sa podacima klinike za neurologiju [1]

Radomirović Gorica, Radomirović Ljubiša, Krstić Radica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 79-83, 2006

Moždani udar - uloga službe hitne medicinske pomoći

Živković Goran, Živković Miroslava

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 84-90, 2006

[Prevalencija i distribucija cerebrovaskularnih oboljenja 2005. godine u službi hitne medicinske pomoći Sombor](#)

Periškić Tonka, Ilić Branka, Terzić Aleksandar
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 91-95, 2006

[Moždani udar \(diferencijalna dijagnoza, urgentna dijagnostika i tretman u službi urgentne medicine\)](#)

Jovanović Saša, Dragutinović Slavica
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 96-100, 2006

[Neurološka stanja na prijemno urgentnoj službi \(PUS\)OB Užice u 2005. godini](#)

Tomić Biljana
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 101-105, 2006

[Uloga SHMP Subotica u zbrinjavanju akutnih neuroloških stanja sa posebnim osvrtom na moždani udar](#)

Jakšić Horvat Kornelija, Josipović Mila, Petreš Andrej
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 106-110, 2006

[Značaj kompjuterizovane tomografije u urgentnoj dijagnostici i praćenju stanja bolesti pacijenata sa akutno nastalim moždanim udarom u službi urgentne medicine](#)

Ignjatović Irena, Stojković Milan, Janković Miodrag
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 111-116, 2006

[Poremećaji centralnog nervnog sistema akutno otrovanih pacijenata službe urgentne medicine bolnice Leskovac](#)

Ignjatović Irena, Stojković M.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 117-124, 2006

[Učestalost trovanja u SHMP Pančevo](#)

Gavrilović Biljana, Pešić Dragana
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 125-130, 2006

[Učestalost trovanja na teritoriji opštine Gornji Milanovac](#)

Dmitrović Vesna, Tufegdžić Boris
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 131-133, 2006

[Prehospitalni tretman intrakranijalne hemoragije - prikaz slučaja](#)

Krstić Radica, Ilić Ivana, Radomirović Gorica, Radomirović Ljubiša
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 134-137, 2006

[Koma nejasnog uzroka kao dijagnostički problem - prikaz slučaja](#)

Puranović Nedeljka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 138-140, 2006

[Trovanje ugljen monoksidom - prikazi slučaja \[1 \]](#)

Petrović Snežana, Anđelić Slađana, Kojić Gordana, Tomić Biljana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 141-145, 2006

[Istorijat AMU](#)

Pantić Sergej, Anđelić Slađana, Tomić Biljana, Kličković Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 146-148, 2006

[Organizacija toksikološke službe u Republici Srbiji](#)

Dragan Joksović

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 149-154, 2006

[Hitna pomoć kod nas i u svetu](#)

Ivan Mišković

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 155-156, 2006

[Zaključci VII Simpozijuma urgentne medicine](#)

Ljiljana Beslač-Bumbaširević, Milan Božina, Biljana Tomić, Aleksandar Kličković

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 2-3, str. 157, 2006

[ABC - časopis urgentne medicine, 2006. godina, broj 1](#)

[Učestalost akutnog koronarnog sindroma u žena pre deset godina i danas](#)

Ilić Branka, Periškić Tonka, Orlović Đorđe
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 7-11, 2006

[Ultrasonografski nalaz kalcifikacije femoralne arterije kod pacijenata sa hroničnom bubrežnom insuficijencijom na hemodijalizi i kojima je izvršena transplantacija bubrega i jetre](#)

Nasri Hamid

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 12-15, 2006

[Call centar - bez čekanja na vezi - '94' - unapređenje procesa rada upotrebom novih tehnologija](#)

Marković Klipa Svetlana, Josifovski Borko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 16-20, 2006

[Suicid-incidenca u Somborskoj opštini](#)

Ilić Branka, Periškić Tonka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 21-25, 2006

[Hiperbarična oksigenoterapija \(HBOT\)](#)

Franolić Mario

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 26-31, 2006

[Strujni udar - uspešna reanimacija](#)

Ilić Branka, Periškić Tonka, Zeković Jakša, Orlović Đorđe

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 32-35, 2006

[Poremećaj srčanog ritma nakon konzumiranja energetskeg napitka - Guarane](#)

Periškić Tonka, Ilić Branka, Živkov Sanja, Terzić Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 36-39, 2006

[Povreda glave - uvek opreznost za lekara Hitne pomoći](#)

Radomirović Gorica, Radomirović Ljubiša, Manić Draginja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 40-46, 2006

[U srcu medicinske misli](#)

Vuković Đorđe

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 6, br. 1, str. 47-50, 2006

[ABC - časopis urgentne medicine, 2005. godina, broj 1-3](#)

[Tesna povezanost između infekcije sa Helikobakter pilori i serumskog homocisteina u pacijenata na stalnoj hemodijalizi](#)

Nasri Hamid

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 9-14, 2005

[Prehospitalni tretman alkoholnih koma u Gradskom zavodu za hitnu medicinsku pomoć Beograd](#)

Stojanović Sonja, Isailović Mirjana, Ratković Tanja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 15-19, 2005

[Procena efikasnosti prehospitalne reanimacije u Užicu](#)

Tomić Biljana, Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 20-23, 2005

[Prehospitalna fibrinoliza kao najkraći put do reperfuzije](#)

Milanov Zoran, Babić Zlatko, Ninkov Aleksandra, Delić Željko, Marić Andrijana, Iskrin Aleksandar, Lazarević Biljana, Ristić Milan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 24-29, 2005

[Kardiopulmonalna reanimacija deteta u prehospitalnim uslovima](#)

Jović Miljan, Jović Ljiljana, Anđelić Slađana, Petrović Snežana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 30-38, 2005

[Hipotermija](#)

Vidović Mirko

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 39-47, 2005

[Trauma kod dece - specifičnosti, različiti načini pristupa imobilizaciji i mogućnosti imobilizacije alternativnim tehnikama](#)

Crnić Igor

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 48-56, 2005

[Naprasna srčana smrt](#)

Kličković Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 57-60, 2005

[Lečenje krvarećih varikoziteta jednjaka u cirozi jetre](#)

Joksimović Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 61-66, 2005

[Trovanje ricinom kao slučaj bioterorizma](#)

Petrović Snežana, Puranović Nedeljka, Jović Miljan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 5, br. 1-3, str. 67-70, 2005

[ABC - časopis urgentne medicine, 2004. godina, broj 1](#)

[Vodiči za KPR danas - šta ćemo menjati u novim vodičima u 2005. godini?](#)

Jovanović Krsta, Romić Predrag, Šurbatović Maja, Filipović Nikola

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 1-3, 2004

[Program masovne primene defibrilacije u slučajevima vanhospitalnog ne-traumatskog srčanog zastoja - PAD program](#)

Romić Predrag, Jovanović Krsta, Milojković A., Simeunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 5-14, 2004

[Utstein šablon - sredstvo za procenu intrahospitalne kardiopulmonalne reanimacije](#)

Šurbatović Maja, Jovanović Krsta, Filipović Nikola, Lukić Zoran

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 15-22, 2004

[Novi pristup reanimaciji na terenu - brza \(rapid sequence\) intubacija - da ili ne](#)

Filipović Nikola, Šurbatović Maja, Jovanović Krsta, Radaković Sonja S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 23-29, 2004

Zbrinjavanje vazdušnog puta kod traumatizovanih pacijenata

Popadić A., Jovanović Krsta

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 31-34, 2004

Lanac života - kako obezbediti efikasnost Sistema za urgentno kardiovaskularno zbrinjavanje

Simeunović S., Jovanović Vasiljević N.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 35-40, 2004

Hipoglikemija kao neposredni uzrok smrti - prikaz slučaja

Tomić Biljana, Anđelić Slađana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 4, br. 1, str. 41-46, 2004

ABC - časopis urgentne medicine, 2003. godina, broj 3

Nove smernice za transport kritično obolelih i povređenih

Filipović Nikola, Šurbatović Maja, Jovanović Krsta, Radaković Sonja S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 1-6, 2003

Hetastarch, Dextran 70 i Haemaccel u prehospitalnoj nadoknadi cirkulatornog volumena kod politraumatizovanih

Mančić Đ., Jovanović Krsta

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 7-16, 2003

Primena kapnometrije tokom kardiopulmonalne reanimacije

Šurbatović Maja, Radaković Sonja S., Filipović Nikola, Jovanović Krsta, Veljović M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 17-22, 2003

Poređenje monofazne i bifazne defibrilacije

Sabol Robert

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 23-28, 2003

Rana defibrilacija i pad program za vanhospitralni ne traumatski srčani zastoji

Romić Predrag, Simeunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 29-34, 2003

Saobraćajni i vansaobraćajni traumatizam na teritoriji opštine Temerin u periodu od 1. juna 2002 do 31. maja 2003 godine

Vidović Mirko, Radovanović Tanja, Kokai Timea, Kiridžić Danica

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 35-38, 2003

Dispneja u urgentnim stanjima u otorinolaringologiji

Cvetković Gordana, Rajković Radan Suzana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 3, str. 39-41, 2003

ABC časopis urgentne medicine 2003. godina, broj 2

III KONGRES URGENTNE MEDICINE

ZBORNİK SAŽETAKA Arandjelovac, Bukovička Banja 17 - 21. septembar 2003. godina

PRVI SIMPOZIJUM Urgentna stanja u neurologiji

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 43-50, 2003

DRUGI SIMPOZIJUM Oksigenoterapija u urgentnoj medicine

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 51-62, 2003

TREĆI SIMPOZIJUM Gastrointestinalna krvarenja

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 63-72, 2003

ČETVRTI SIMPOZIJUM Urgentna stanja u bolestima zavisnosti

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 73-84, 2003

PETI SIMPOZIJUM Prehospitalno zbrinjavanje politraume - Paramedik? Tehničar? Lekar?

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 85-102, 2003

ŠESTI SIMPOZIJUM Organizacija urgentne medicine

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 103-116, 2003

SLOBODNE TEME

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 2, str. 117-123, 2003

I SIMPOZIJUM URGENTNA STANJA U NEUROLOGIJI

1. DEMOGRAFSKO-EPIDEMIOLOŠKI KARAKTER CVI I PREHOSPITALNI TRETMAN U SHMP KRAGUJEVAC

A. Kličković, M. Vorkapić, R. Obradović, R. Vojinović - SHMP Kragujevac, „Zastava“ ZZZR Kragujevac KBC Kragujevac

2. FREKVENTNOST NAJČEŠĆIH NEUROLOŠKIH STANJA NA TERITORIJI OPŠTINE TEMERIN - U PERIODU OD 1. JUNA 2002. DO 31. MAJA 2003. GODINE

T. Kokai, T. Radovanović, M. Vidović, D. Kiridžić - Dom zdravlja Temerin

3. GLAVOBOLJE KAO URGENTNA STANJA U TERENSKOJ PRAKSI SHMP LESKOVAC

L. Filipović - SHMP Leskovac

4. HITNA STANJA U NEUROLOGIJI KAO MOGUĆE MANIFESTACIJE KARCINOMA PLUĆA

Vukić V., Bajić-Bibić Lj., Pešić D. - KBC "Bežanijska kosa", Beograd, Klinika za internu medicinu, Pulmološko odeljenje sa bronhološkim odsekom

5. INTRACEREBRALNA HEMORAGIJA - DIJAGNOZA I DIFERENCIJALNA DIJAGNOZA NA TERENU

V. Anđelković, D. Manić, N. Adamović, S. Ignjatijević, B. Ničić - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

6. ISHEMIJSKI MOŽDANI UDAR I NAČIN ZBRINJAVANJA U SUM

I. Ignjatović, M. Stojković, V. Milosavljević, T. Grujeski, N. Miljković, Z. Stojanović

7. MOŽDANI UDAR I POVIŠENI KRVNI PRITISAK
Nada Banjac, Gordana Dragišić, Renata Hadžić-Hadžibegović, Suzana Vilendečić - Služba hitne pomoći Doma zdravlja, Banja Luka RadeTanjga - Medicinski fakultet Univerziteta u Banjoj Luci

8. KORELACIJA RADNE I ZAVRŠNE DIJAGNOZE CVI

R. Vukić, S. Kitanović, A. Rašković - SHMP Kragujevac

9. TRETMAN CEREBRO-VASKULARNIH KRIZA U JEDINICI HITNE MEDICINSKE POMOĆI-VELES

N. Kocić, S. Ristovska - R. Makedonija; Hitna medicinska pomoc-Veles

10. ULOGA SHMP SUBOTICA U ZBRINJAVANJU AKUTNIH NEUROLOŠKIH STANJA SA POSEBNIM OSVRTOM NA CEREBROVASKULARNI INSULT

K. Jakšić Horvat, A. Petreš - ZC Subotica

11. URGENTNA STANJA U NEUROLOGIJI -RANI HOSPITALNI TRETMAN

S. Jovanović, S. Dragutinović - Zdravstveni centar Čačak, Gradska bolnica

12. UTICAJ PROMENE VAZDUŠNOG PRITISKA NA CVI

S. Kitanović, R. Vukić, G. Đokić - SHMP Kragujevac

13. VERTIGINOZNI SINDROM U OBSERVACIONOJ JEDINICI ZAVODA ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ U NIŠU

Lj. Radomirović, G. Radomirović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

II SIMPOZIJUM OKSIGENOTERAPIJA U URGENTNOJ MEDICINI

1. DISPNEJA, OKSIGENOTERAPIJA, TRAHEOTOMIJA G. Cvetković, S. Rajković-Radan - Zdravstveni centar "Sv. Luka", Smederevo, ORL služba

2. HIPOGLIKEMIJSKA KOMA - UZROK POVREDE PLUĆA DIMOM

R. Stojanović Peruško, Z. Maksimović - UC KCS Metabolička jedinica, Beograd, Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć, Beograd

3. HOPB I ASTMA U SLUŽBI HITNE POMOĆI BANJA LUKA R. Hadžić-Hadžibegović - JZU «Dom zdravlja» Banja Luka P. Kovačević - Medicinski fakultet, Katedra za fiziologiju, Banja Luka

4. IZRAŽENOST RESPIRACIJSKE INSUFICIJENCIJE KOD BOLESNIKA SA HOBP PRI HOSPITALIZACIJI

D. Pešić, Lj. Bajić-Bibić, V. Vukić, V. Đurić, A. Stojanović - KBC »Bežanijska kosa«, Pulmološko odeljenje

5. MONITORING CO₂ NA KRAJU EKSPIRIJUMA TOKOM KARDIOPULMONALNE REANIMACIJE: POUZDAN NEINVAZIVNI PREDIKTOR ISHODA I INDIKATOR EZOFAGEALNE INTUBACIJE

M. Šrbatović, S. Radaković, N. Filipović, K. Jovanović, M. Veljović - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju, Zavod za preventivnu medicinu, Vojnomedicinska akademija, Beograd

6. NEINVAZIVNA MEHANIČKA VENTILACIJA

P. Romić, K. Jovanović, I. Udovičić, D. Đorđević - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju, Vojnomedicinska Akademija Beograd

7. NEOPHODNOST KISEONIČNE TERAPIJE KOD PACIJENATA SA TROMBOEMBOLIJSKOM BOLESTI PLUĆA

Lj. Bajić Bibić, V. Vukić, V. Drecun, D. Pešić - „KBC Bežanijska kosa“ Beograd, Klinika za internu medicinu, Pulmološko odeljenje

8. OKSIGENOTERAPIJA I PRIMENA U SLUŽBI URGENTNE MEDICINE Z.C. LESKOVAC

I. Ignjatović, M. Stojković - Zdravstveni centar Leskovac

9. OKSIGENO TERAPIJA KOD ASTMATIČNOG NAPADA

E. Perkova - Medicinski centar Veles, R. Makedonija

10. OKSIGENA TERAPIJA U PEDIJATRIJSKOJ AMBULANTI ZAVODA ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ NIŠ

J. Vuković, I. Ilić, D. Popović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

11. OKSIGENOTERAPIJA U URGENTNOJ MEDICINI

J. Kostić, E. Miletić - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

12. POVREDA DISAJNIH ORGANA DIMOM I ZNAČAJ OKSIGENOTERAPIJE

Zagorka Maksimović, Zoran Vukušić - Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć, Beograd, Uprava protivpožarne policije SUP-a Beograd

13. PREDNOSTI HFV U ODNOSU NA KONVENCIONALNE METODE VENTILACIJE U DISAJNOJ POTPORI BOLESNIKA SA REFRAKTERNOM HIPOKSEMIJOM TOKOM ARDS

S. Nenić, I. Kopitović, D. Obradović, B. Miličević, S. Stefanović, J. Matijašević, M. Kojičić - Institut za plućne bolesti Sremska Kamenica

14. PRIMENA PORTABILNOG APARATA ZA MEHANIČKU VENTILACIJU BREAS LTV 1000 U INTRAHOSPITALNOM TRANSPORTU ŽIVOTNO UGROŽENIH PACIJENATA PRVA ISKUSTVA

S. Nenić, S. Stefanović, D. Obradović, B. Miličević, I. Kopitović, J. Matijašević, M. Kojičić - Institut za plućne bolesti Sremska Kamenica

15. TRANSPORT KRITIČNO OBOLELIH/POVREĐENIH

N. Filipović, M. šurbatović, K. Jovanović - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju Vojnomedicinska akademija, Beograd

16. OKSIGENOTERAPIJA U RADU GRADSKOG ZAVODA ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ U BEOGRADU

B. Ćirić, S. Živanović, D. Gojgić, Z. Maksimović, M. Kosjerina, B. Todorović - Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć

17. INICIJALNI TRETMAN KOD EKSTENZIVNIH OPEKOTINA

Dejan Vulović, S. Vukosavljević, T. Vulović, A. Pavlović, G. Azanjac - Odeljenje za plastičnu i rekonstruktivnu hirurgiju, Kliničko-bolnički centar Kragujevac

III SIMPOZIJUM GASTROINTESTINALNA KRVARENJA

1. AKUTNO KRVARENJE IZ GASTROINTESTINALNOG TRAKTA

I. Ignjatović, M. Stojković, Z. Stojanović, T. Grujeski, N. Miljković, V. Milosavljević

2. BOLESNICI KOJI ODBIJAJU DA PRIME KRV - PROBLEMATIKA ZBRINJAVANJA GASTROINTESTINALNOG KRVARENJA

D. Stamenković, T. Ranđelović, I. Palibrk, S. Todorović - KBC «Bežanijska Kosa», Beograd, Srbija M. Bašić, V. Ranković - Institut za anesteziju, KC Srbije, Beograd, Srbija

3. GASTROINTESTINALNA KRVARENJA U ISPITIVANOJ POPULACIJI OPŠTINE TEMERIN Tanja Radovanović, T. Kokai, M. Vidović, D. Kiridžić - Dom zdravlja Temerin

4. SLUČAJEVI GASTROINTESTINALNOG KRVARENJA U SHMP SOMBOR U PRVOJ POLOVINI 2003. GODINE Tonka Periškić - Služba hitne medicinske pomoći Sombor

5. GASTROINTESTINALNA KRVARENJA - PREHOSPITALNI TRETMAN

E. Vukadinović, S. Parlić, Lj. Radomirović, V. Anđelković - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

6. GASTROINTESTINALNA KRVARENJA U PRIJEMNO URGENTNOJ SLUŽBI BOLNICE U UŽICU

Biljana Tomić - Prijemno urgentna služba bolnice Užice

7. GASTROINTESTINALNA KRVARENJA U RADU GRADSKOG ZAVODA ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ U BEOGRADU

D. Gojgić, S. Živanović, P. Gajić, B. Ćirić - Gradski Zavod za hitnu medicinsku pomoć Beograd

8. HELICOCIN -PRAVI LEK U PRAVO VREME

S. Đokić, Lj. Radomirović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

9. HEMORAGIČKI EROZIVNI GASTRITIS KOD UZIMANJA DVE TABLETE ANDOLA - PRIKAZ SLUČAJA

T. Periškić - Služba hitne medicinske pomoći Sombor

10. „KRV NA PELENAMA“ - TEŠKOĆE U DIFERENCIJALNOJ DIJAGNOZI GASTROINTESTINALNIH KRVARENJA U PREHOSPITALNIM USLOVIMA

Ivana Ilić, J. Vuković, D. Popović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

11. KRVARENJA IZ DONJIH DELOVA DIGESTIVNOG TRAKTA U ZAPADNO-BAČKOM OKRUGU U PERIODU 1996.-2000.

Z. Parčetić, M. Popović, M. Božina - Z.C." Dr Radivoj Simonović Sombor

12. OKULTNA GASTROINTESTINALNA KRVARENJA U SOMBORU U PERIODU 1996.-2002. Z. Parčetić, M. Božina, M. Popović - Z.C." Dr Radivoj Simonović Sombor

13. PREHOSPITALNA INTERVENCIJA KOD KRVAREĆIH VENA JEDNJAKA

Lj. Radomirović, G. Radomirović, E. Vukadinović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

14. PREHOSPITALNI TRETMAN KOD PACIJENTA KOJI POVRAĆA SVEŽU KRV NA TERENU

V. Stojanović, Lj. Radomirović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

15. PRIMENA SUBARAHNOIDALNE ANALGEZIJE KOD PERFORATIVNOG GASTRIČNOG I DUODENALNOG ULKUSA D. Stamenković, S. Zorić, V. Gerić, T. Ranđelović, B. Milojković, R. Bursać - KBC «Bežanijska Kosa», Beograd, Srbija

16. SKOK UGROŽENOSTI PACIJENATA OD URGENTNIH GASTRO- -ENTEROLOŠKIH OBOLJENJA I PREHOSPITALNA PREDIKCIJA ISTIH U ZAVODU ZA HMP U NIŠU

Lj. Jovanović - Gradski zavod za HMP Niš S. Stožinić - Specijalistička internističko-kardiološka ordinacija „Cardio praxis“ Beograd, J. Jovanović - ZZZZ ZTP Beograd, Niš

17. GASTROINTESTINALNA KRVARENJA U RADU SLUŽBE HITNE MEDICINSKE POMOĆI ZDRAVSTVENOG CENTRA KNJAŽEVAC

Miletić Emilio, J. Kostić, N. Vasilijić - Zdravstveni centar Knjaževac, Služba hitne medicinske pomoći

IV SIMPOZIJUM URGENTNA STANJA U BOLESTIMA ZAVISNOSTI

1. AKUTNA ALKOHOLNA INDOKSIKACIJA NEALHOKOLIČARA - ISKUSTVA UPS ČAČAK

S. Dragutinović, S. Jovanović, D. Simović - Zdravstveni centar Čačak, urgentno-prijemna služba

2. AKUTNO PREDOZIRANJE HEROINOM

S. Alčaz - Zavod za bolesti zavisnosti

3. ECSTASY - AKUTNO TROVANJE, PRIKAZ SLUČAJA

H. Šinka, R. Tešić, P. Šaponja, S. Saravolac, U. Batranović - DZ «Novi Sad» SHMP, Novi Sad

4. KARAKTERISTIKE URGENTNIH STANJA U BOLESTIMA ZAVISNOSTI NA PODRUČJU KRAGUJEVCA

A. Rašković, G. Đokić, R. Vukić, A. Kličković, M. Lazović

5. KOMPLIKACIJE U TEŠKOM TROVANJU HEROINOM

V. Todorović, G. Babić, S. Janković, J. Jović-Stošić - Centar za kontrolu trovanja VMA

6. ORGANIZACIJA ZBRINJAVANJA URGENTNIH STANJA U BOLESTIMA ZAVISNOSTI U BEOGRADU

S. Simeunović - Gradski Zavod za Hitnu medicinsku pomoć Beograd

7. PREHOSPITALNI TRETMAN AKUTNE PREDOZIRANOSTI OPIJATIMA

D. Manić, S. Tošić, V. Anđelković - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

8. PRISILNA HOSPITALIZACIJA - ETIČKE I PRAVNE DILEME

S. Jovičić, Lj. Simić - Institut za neuropsihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“

9. SOCIO-DEMOGRAFSKE KARAKTERISTIKE PACIJENATA OBOLELIH OD DELIRIUM TREMENSIS LEČENIH NA INSTITUTU ZA NEUROPSIHIJATRIJSKE BOLESTI „DR LAZA LAZAREVIĆ“ U BEOGRADU

Lj. Simić, S. Jovičić - Institut za neuropsihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“

10. TEŠKA TROVANJA HEROINOM ZBRINUTA AMBULANTNO U CENTRU ZA KONTROLU TROVANJA VMA U 2002. GODINI

G. Babić, D. Stevović Gojgić, J. Jović Stosić, S. Janković, V. Todorović - Centar za kontrolu trovanja VMA, Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć Beograd

11. UPOTREBA CIGARETA MEĐU MLADIMA U SRBIJI

I. Dimitrijević, N. Živković, I. Stašević, I. Šošić Barac - Institut za neuropsihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“

12. URGENTNA STANJA IZAZVANA BOLESTIMA ZAVISNOSTI

I. Dimitrijević, I. Šošić Barac - Institut za neuropsihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“ N. Kalezić - Klinički centar Srbije

13. URGENTNA STANJA U BOLESTI ZAVISNOSTI - NAŠA ISKUSTVA

I. Ignjatović, M. Stojković

14. ZBRINJAVANJE AKUTNIH TROVANJA U S.U.M. ZDRAVSTVENOG CENTRA LESKOVAC

I. Ignjatović, M. Stojković, Z. Stojanović, T. Grujeski, V. Milosavljević, N. Miljković - Zdravstveni centar Leskovac

15. ZBRINJAVANJE RESPIRATORNO UGROŽENIH PACIJENATA PREDOZIRANIH OPIOIDIMA U PRAKSI SLUŽBE HITNE MEDICINSKE POMOĆI DOMA ZDRAVLJA NOVI SAD V. Raffay, Z. Fišer - Dom zdravlja Novi Sad

16. ZLOUPOTREBA ALKOHOLNIH PIĆA MEĐU MLADIMA U SRBIJI

I. Dimitrijević, I. Šošić Barac, N. Živković, I. Stašević - Institut za neuropsihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“

V SIMPOZIJUM PREHOSPITALNO ZBRINJAVANJE POLITRAUME - PARAMEDIK? TEHNIČAR? LEKAR?

1. EVROPSKI ILI AMERIČKI MODEL ORGANIZACIJE PREHOSPITALNE URGENTNE MEDICINE S. Ignjatijević, N. Adamović, V. Anđelković, D. Gostović - Zavod za hitnu medicinsku pomoć

2. PREHOSPITALNI TRETMAN TEŠKIH KRANIOCEREBRALNIH POVREDA

J. Mičić, A. Popadić, K. Jovanović, P. Romić, M. Milenković - VMA Beograd, Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju

3. KRITERIJUMI PROCENE TEŽINE POVREDE POVREĐENIH SA TEŠKOM KRANIOCEREBRALNOM POVREDOM - SKOROVANJE

Z. Lukić, A. Vranjanac, K. Jovanović, I. Šerer - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju VMA, Beograd

4. LEKAR - PRESUDNI FAKTOR U PREHOSPITALNOM TIMU ZA POLITRAUMU

Nikolić N., Adamović N., Stojiljković M. - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

5. NADOKNADA VOLUMENA HIPERTONIM/HIPERONKOTSKIM RASTVOROM (7,2% NaCl/10% DEXTRAN) KOD POLITRAUMATIZOVANIH PACIJENATA

M. Veljović, K. Jovanović, J. Mičić, A. Popadić, M. Šurbatović - Klinika za anesteziologiju i

intenzivnu terapiju Vojnomedicinska akademija, Beograd

6. PRVA POMOĆ KOD POVREDA ŠAKE

Dejan Vulović, G. Đorđević, T. Vulović - Odeljenje za plastičnu i rekonstruktivnu hirurgiju, Kliničko-bolnički centar Kragujevac

7. POVREDE GLAVE - KLINIČKA SLIKA I TERAPIJSKI PRISTUP

D. Lončar-Stojiljković, MP Stojiljković, K. Jovanović - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju VMA, Beograd

8. PREHOSPITALNO ZBRINJAVANJE POVREDA GRUDNOG KOŠA

Z. Slavković, Z. Vukić, M. šurbatović, V. Srbliak - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju, Vojnomedicinska akademija, Beograd

9. POVREDE KOŠTANO-ZGLOBNOG SISTEMA KOJE NISU NASTALE U SAOBRAĆAJNOM AKCIDENTU

G. Đokić, A. Rašković, A. Kličković, B. Kitanović, M. Lazović

10. PREHOSPITALNI TRETMAN POVREDA VRATNE KIČME

A. Popadić, J. Mičić, K. Jovanović, P. Romić, M. Veljović - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju vojnomicinska akademija Beograd

11. PREHOSPITALNI I RANI HOSPITALNI TRETMAN TRAUME U S.U.M. Z.C. LESKOVAC

I. Ignjatović, M. Stojković - Zdravstveni centar Leskovac

12. PREHOSPITALNI TRETMAN POVREDE GLAVE U RATNIM USLOVIMA Z. Lukić, K. Jovanović - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju VMA, Beograd

13. PREHOSPITALNO ZBRINJAVANJE TRAUME PARAMEDIK? TEHNIČAR? LEKAR? (PRO ET CONTRA)

M. Božina, Z. Parčetić, J. Zeković - Zdravstveni Centar „Dr R. Simonović“, dom zdravlja, SHMP Sombor

14. RANI HOSPITALNI TRETMAN POLUTRAUMATIZOVANIH BOLESNIKA - ISKUSTVA UPS-a ČAČAK

S. Dragutinović, S. Jovanović, D. Simović - Zdravstveni centar Čačak, urgentno-prijemna služba

15. PREHOSPITALNI TRETMAN SAOBRAĆAJNIH TRAUMA U SHMP KRAGUJEVAC

M. Vorkapić, A. Kličković, G. Đokić, A. Rašković - „Zastava“ ZZZR Kragujevac, SHMP Kragujevac

16. SAOBRAĆAJNI I VANSAOBRAĆAJNI TRAUMATIZAM NA TERITORIJI OPŠTINE TEMERIN – U PERIODU OD 1. JUNA 2002. DO 31. MAJA 2003. GODINE

M. Vidović, T. Radovanović, T. Kokai, D. Kiridžić - Dom zdravlja, Temerin

17. PATOFIZIOLOŠKI PROCESI KOD NEUROTRAUME

Z. Lukić, K. Jovanović - Klinika za anesteziologiju i intenzivnu terapiju VMA, Beograd

18. TRETMAN KOD POLITRAUME (OPIS JEDNOG DOGAĐAJA)

D. Slaveski, E. Perkova, T. Jakovlev - Medicinski centar Veles, Republika Makedonija

19. ZBRINJAVANJE POVREDA U GRADSKOM ZAVODU ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ U BEOGRADU

S. Živanović, B. Todorović, P. Gajić, Z. Maksimović, B. Cirić, D. Gojgić - Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć u Beogradu

20. ZLATNI SAT ZNAČAJ PRAVOVREMENOG POZIVA I SARADNJE U ZBRINJAVANJU TRAUME

Z. Maksimović, M. Gvozdenović - Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć Beograd, UC KCS Hirurgija

21. ODREĐIVANJE TRAUMA SKORA KOD POVREĐENIH U GRADSKOM ZAVODU ZA HITNU MEDICINSKU POMOĆ

S. Živanović, P. Gajić, Z. Maksimović, B. Đirić, D. Gojgić - Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć

22. SAOBRAĆAJNE NESREĆE NA PODRUČJU GRADA KNJAŽEVCA - PREHOSPITALNI TRETMAN

N. Vasilijić, D. Stefanović, L. Mihajlović, E. Miletić - Zdravstveni centar Knjaževac, Služba hitne medicinske pomoći

VI SIMPOZIJUM ORGANIZACIJA URGENTNE MEDICINE

1. DA LI JE GRADU OD 250 000 STANOVNIKA POTREBAN URGENTNI CENTAR?

S. Tošić, N. Adamović, D. Manić - Zavod za hitnu medicinsku pomoć, Niš

2. PREDLOG SANITETSKOG OBEZBEĐENJA KORIDORA E10 - DEONICA POJATE-PREŠEVO I NIŠ-DIMITROVGRAD

Adamović N., Ničić B., Anđelković V., Milenković D., Ignjatijević S. - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš

3. URGENTNA STANJA U RUKAMA SPECIJALISTE URGENTNE MEDICINE

D. Janković - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Beograd

4. SLUŽBA URGENTNE MEDICINE - HOSPITALNA ORGANIZACIJA U OKVIRU ZDRAVSTVENOG CENTRA LESKOVAC

M. Stojković, I. Ignjatović - Zdravstveni centar Leskovac

5. SLUŽBA URGENTNE MEDICINE - STRUČNO ORGANIZACIONI MODEL

S. Saravolac, Z. Markanović, E. Krombholc, S. Očenaš, N. Vučenović, H. Šinka, R. Tešić, S.

Nađorđ, U. Batranović - Dom zdravlja »Novi Sad«, Služba hitne medicinske pomoći

6. ORGANIZACIJA PREHOSPITALNE URGENTNE MEDICINE Ljubiša Jovanović, Milan Vorkapić, Aleksandar Kličković - Zavod za hitnu medicinsku pomoć Niš, Služba hitne medicinske pomoći Kragujevac

SLOBODNE TEME

1. LEČENJE BOLESNICE SA EMBOLIJOM PLUĆA IZAZVANOM HEPARINOM INDUKOVANOM TROMBOCITOPENIJOM TIPA II MALIM DOZAMA DANAPAROID NATRIJUMA

N. Antonijević, M. Stanojević, J. Peruničić, S. Pavlović, N. Radovanović, R. Lasica, Z. Vasiljević - Institut za kardiovaskularne bolesti KCS, Beograd B. Čalija - Institut za kardiovaskularne bolesti Dedinje, Beograd D. Miković, M. Kovač - Institut za transfuziju krvi Srbije, Beograd R. Milošević - Instiut za hematologiju KCS, Beograd

2. URGENTNI MEDICINSKI TRETMAN PACIJENATA SA AKUTNIM KORONARNIM SINDROMOM U SLUŽBI URGENTNE MEDICINE ZDRAVSTVENOG CENTRA LESKOVAC

Vladimir Milosavljević, M. Stojković, I. Ignjatović, T. Grujeski, Z. Stojanović, N. Miljković - Zdravstveni centar Leskovac

3. INTENZIVAN BOL KOD TORAKALNOG FIBROMIOZITISA KAO ČEST UZROK URGENTNE INTERVENCIJE - PRIKAZ SLUČAJEVA SA NEGATIVNIM NALAZOM KORONAROGRAFIJE

I. Gašanin - Dom zdravlja Sjenica

4. ISTORIJSKI RAZVOJ METODA REANIMACIJE

B. Mladenovski - Gradski zavod za hitnu medicinsku pomoć, Beograd V. Mandrapa - DZ Stari Grad, Beograd

5. METEOROTROPIZAM KARDIOVASKULARNIH OBOLJENJA NA PODRUČJU KRAGUJEVCA

M. Veljović, M. Radovanović - Služba Hitne medicinske pomoći Doma zdravlja Kragujevac Milan R. Radovanović - Urgentni centar, KBC Kragujevac

6. PRIKAZ SLUČAJA USPEŠNE REANIMACIJE U PRIJEMNO URGENTNOJ SLUŽBI BOLNICE U UŽICU

Biljana Tomić - Prijemno urgentna služba Bolnice Užice

7. SEPTIČKI ŠOK

V. Mandrapa, M. Backović - Dom zdravlja Stari grad, Beograd

ABC - časopis urgentne medicine, 2003. godina, broj 1

Problemi dijagnostike i lečenja delirijum tremensa kod pacijenata sa infarktom miokarda

Vuković Simić Olivera, Simić Slobodan, Simeunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 1-6, 2003

Hipoglikemije u dijabetesu

Lalić Katarina S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 7-12, 2003

Fizički stres i naprasna srčana smrt

Stožinić S.R., Borzanović M.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 13-18, 2003

Akutno pogoršanje hronične opstruktivske bolesti pluća kao hitno stanje

Drecun V.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 19-23, 2003

Etiološki uzroci bola u grudima zbog kojih se pacijenti obraćaju hitnoj pomoći

Anđelić Slađana, Jančev Milovanka, Lukić Aleksandra M., Simeunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 25-28, 2003

Značaj edukacije medicinskog osoblja i građana u poboljšanju outcome-a kod urgentnih stanja sa bolom u grudima

Popović R., Jovanović Vasiljević N., Simeunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 29-33, 2003

Predlog organizacije službe hitne medicinske pomoći

Dovijanić Predrag

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 3, br. 1, str. 35-37, 2003

ABC - časopis urgentne medicine, 2002. godina, broj 3

Bolesti zavisnosti kao problem službe za urgentno prehospitalno zbrinjavanje 'treznilište' - izvesnost ili lažna Nada

Simeunović S., Dimitrijević Ivan K., Kalezić Nevena K.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 1-4, 2002

Procena rizika i prevencija rekurentnog cardiac arresta - neka iskustva u praksi prehospitalne urgentne medicine

Jovanović Lj., Stožinić S.R., Jovanović J.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 5-12, 2002

Promena sistema rada prijemno-trižnog i distributivnog punkta u Gradskom zavodu za hitnu medicinsku pomoć Beograd u funkciji bržeg stizanja do pacijenta sa bolom u grudima

Janković D., Simeunović S.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 13-17, 2002

[Predlog protokola za prijemno-trijažni punkt kod pacijenata sa bolom u grudima](#)

Simeunović S., Janković D.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 19-23, 2002

[Nefrotoksičnost u dijabetičara lečenog gentamicinom](#)

Anđelić Slađana
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 25-30, 2002

[Prehospitalno zbrinjavanje komplikacija terminalne bubrežne insuficijencije koje ugrožavaju život](#)

Jovanović Vasiljević N.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 31-32, 2002

[Mesto hitne medicinske pomoći u tretmanu pacijenata u terminalnoj fazi maligne bolesti](#)

Gligorijević Gordana, Simeunović S.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 33-35, 2002

[Endoluminalna brahiterapija u zbrinjavanju akutnih komplikacija karcinoma pluća](#)

Gligorijević Gordana, Jovanović N., Petrović Z., Golubičić Ivana V., Sudić E.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 3, str. 37-38, 2002

ABC - časopis urgentne medicine, 2002. godina, broj 2

[Naprasna srčana smrt u stresu](#)

Stožinić S.R., Borzanović M.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 1-12, 2002

[Prikaz slučaja teške traume](#)

Mijušković D., Milenović M., Vučović Dragan
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 13-16, 2002

[The use of qualitative and quantitative methodologies for the evaluation of emergency medicine in post-conflict Serbia](#)

(Upotreba kvalitativnih i kvantitativnih metodologija za ocenjivanje urgentne medicine u post-konfliktnoj Srbiji)
Dierberg K.L., Mitrović Mihajlo, Vuksanović M., Milić Ljiljana, Vanrooyen M.J.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 17-22, 2002

[Značaj kompjuterizovane tomografije u urgentnoj dijagnostici I praćenju toka infarkta mozga](#)

Vojinović Radiša, Kličković A., Vorkapić Milan, Pantović Mihailo, Mijailović Milan, Kličković Z.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 23-28, 2002

[Beograd 94 prehospitalni skrining akutnih koronarnih sindroma](#)

Simeunović S., Isailović M., Jezdić Vasić M.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 29-36, 2002

[Kardiotoksičnost kokaina](#)

Isailović M., Jezdić Vasić M.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 37-40, 2002

[Palpacija pulsa kao dijagnostički test srčanog zastoja](#)

Jezdić Vasić M., Isailović M., Simeunović S., Itov D.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 41-42, 2002

[Tromboembolijska bolest pluća](#)

Drecun V.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 43-52, 2002

[Prikaz aktuelnog evropskog standarda za sanitetska vozila](#)

Vorkapić Milan, Milić Z., Kličković A.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 2, str. 53-60, 2002

ABC - časopis urgentne medicine, 2002. godina, broj 1

[Integracija zdravstvenih hitnih službi - norveško iskustvo](#)

Mellin Olsen J.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 1-6, 2002

[Prehospitalna primena skale težine trovanja](#)

Isailović M.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 7-8, 2002

[Disekcija aorte - diferencijalno-dijagnostički problem u prehospitalnim uslovima](#)

Peruničić Jovan, Mitrović Predrag, Ašanin Milika, Lasica R., Čaprić S., Simeunović S.
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 9-15, 2002

[Hipoglikemijski sindromi - dijagnostički i terapijski pristup i prikaz dva slučaja](#)

Šumarac Dumanović Mirjana S., Micić Dragan D., Macut Đuro P., Kendereški Aleksandra S., Zorić Svetlana, Cvijović Goran, Pejčević Danica
ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 17-25, 2002

[Trostruka, uspešna kardiopulmonalna cerebralna reanimacija neurohirurškog](#)

bolesnika, u neposrednom postoperativnom toku

Vranjković N., Stamenić M., Dostanić Mladen, Milaković Branko D.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 27-30, 2002

Hemoptizije

Drecun V., Radovanović D., Drecun B.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 31-36, 2002

Ishemijski moždani udar - urgentno stanje u neurologiji

Beslač Bumbaširević Ljiljana G., Jovanović Dejana R., Bogunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 37-42, 2002

Protokol u prehospitalnom zbrinjavanju anafilakse

Simeunović S.

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 2, br. 1, str. 43-45, 2002

ABC časopis urgentne medicine 2001. godina, broj 1**Prehospitalni i rani hospitalni tretman politraumatizovanih**

Vučović Dragan

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 1-14, 2001

Sindromi sa bolom u grudima kao maske koronarne bolesti srca

Stožinić P. Svetomir, Palev Nikolaj Romanović, Drecun Vasilije

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 15-34, 2001

Benzodiazepini - lekovi ili otrovi

Anđelić Slađana, Gojković Suzana, Živanović Slavoljub, Simeunović Slavica, Isailović Mirjana

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 35-42, 2001

Hitna stanja u psihijatriji i njihov tretman

Marić Jovan, Tiosavljević Danijela

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 43-48, 2001

Urgentna stanja u oftalmologiji

Jovičević Boško

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 49-52, 2001

Pogoršanje bronhijalne astme u praksi lekara prehospitalne medicine

Drecun Vasilije, Drobnjak-Tomašev Olinka

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 53-58, 2001

Analgezija i sedacija za vreme transporta

Ranković I. Vitomir

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 59-66, 2001

Osnovno opremanje sanitetskih vozila

Vorkapić Milan, Jovanović Ljubiša, Kličković Aleksandar

ABC - časopis urgentne medicine, vol. 1, br. 1, str. 67-72, 2001

<https://scindeks.ceon.rs/issue.aspx?issue=6888>

A LIST OF ARTICLES IN THE PAST ISSUES OF ABC JOURNAL OF EMERGENCY MEDICINE

The first edition of ABC Journal of the Emergency Medicine was published in September 2001. A decision was made on the Emergency Medicine Conference in the town of Arandelovac, Serbia, to establish a scientific journal covering the wide range of topics in this specialty of medicine, especially paying attention to the prehospital setting. Medical emergencies are very common in everyday life. It is assumed that, with the advance in medicine and genetic therapies, traumatism and emergency cases will remain the greatest challenge in our century. From our point of view, it can be said that 21st century will be the emergency medicine century. Unfortunately, the historical moment we are witnessing demands additional engagement in finding the possibilities for even more prompt management of the critically ill. Therefore, it is our great ambition to introduce improvements in the emergency medicine. Publishing a scientific journal was one of the ways to achieve our goals. It is a medium for open discussion of relevant topics of emergencies, traumatism, scientific findings and personal experiences by emergency medicine specialists and doctors from other branches. The journal has been published three times a year for twenty-three years. We decided to make a list of all articles published in ABC Journal of the Emergency Medicine in the period between 2001 and 2024 so that our young colleagues could find interesting case reports and articles analyzing the emergency medicine practice.

Key words: ABC-Journal of Emergency Medicine, Department of Emergency Medicine, Serbian Medical Society